
2024年度
学校⽣活に関するアンケート（⽣徒
）

⼆松学舎⼤学附属柏中学校‧⾼等学校



調査にあたって

調査対象
調査時期
回答⽅法
調査⽅法
設問リスト

1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

1-1 全体平均
1-2 中1全体
1-3 中2全体
1-4 中3全体
1-5 ⾼3全体
1-6 中学全体
1-7 ⾼校全体
1-8 総合探究‧特選‧選抜全体
1-9 グローバル探究‧グローバル全体
1-10 スーパー特進コース全体
1-11 特進コース全体
1-12 進学コース全体

2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］

2-1 全体平均（A象限だけを集約）
2-2 全体平均（B象限だけを集約）
2-3 全体平均（C象限だけを集約）
2-4 全体平均（D象限だけを集約）

3. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［全象限⼀覧］

3-1 全体平均（全学年）
3-2 全体平均（分類別）
3-3 全体平均（コース別）

4. 設問別満⾜度得点⽐較

4-1 クラス別 と 全体平均

5. 設問別重要度得点⽐較

5-1 クラス別 と 全体平均

6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］

6-1 Q1 授業内容はわかりやすい
6-2 Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
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6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］

6-3 Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
6-4 Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
6-5 Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
6-6 Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
6-7 Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
6-8 Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた。
6-9 Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
6-10 Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
6-11 Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
6-12 Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
6-13 Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
6-14 Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
6-15 Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
6-16 Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分の進路が明確になった。
6-17 Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
6-18 Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
6-19 Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
6-20 Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
6-21 Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成⻑している（成⻑できた）。
6-22 Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
6-23 Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
6-24 Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
6-25 Q25 各教室の設備や備品は整っている。
6-26 Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
6-27 Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
6-28 Q28 本校に⼊学してよかった

7. 設問別 満⾜度得点平均

7-1 全体の得点分布
7-2 中1全体と全体平均
7-3 中1全体の得点分布
7-4 中2全体と全体平均
7-5 中2全体の得点分布
7-6 中3全体と全体平均
7-7 中3全体の得点分布
7-8 ⾼3全体と全体平均
7-9 ⾼3全体の得点分布
7-10 中1-A⽣徒全体と中1全体
7-11 中1-A⽣徒全体の得点分布
7-12 中1-B⽣徒全体と中1全体
7-13 中1-B⽣徒全体の得点分布
7-14 中1-C⽣徒全体と中1全体
7-15 中1-C⽣徒全体の得点分布
7-16 中2-A⽣徒全体と中2全体
7-17 中2-A⽣徒全体の得点分布
7-18 中2-B⽣徒全体と中2全体
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7. 設問別 満⾜度得点平均

7-19 中2-B⽣徒全体の得点分布
7-20 中2-C⽣徒全体と中2全体
7-21 中2-C⽣徒全体の得点分布
7-22 中3-A⽣徒全体と中3全体
7-23 中3-A⽣徒全体の得点分布
7-24 中3-B⽣徒全体と中3全体
7-25 中3-B⽣徒全体の得点分布
7-26 中3-C⽣徒全体と中3全体
7-27 中3-C⽣徒全体の得点分布
7-28 ⾼3-1⽣徒全体と⾼3全体
7-29 ⾼3-1⽣徒全体の得点分布
7-30 ⾼3-2⽣徒全体と⾼3全体
7-31 ⾼3-2⽣徒全体の得点分布
7-32 ⾼3-3⽣徒全体と⾼3全体
7-33 ⾼3-3⽣徒全体の得点分布
7-34 ⾼3-4⽣徒全体と⾼3全体
7-35 ⾼3-4⽣徒全体の得点分布
7-36 ⾼3-5⽣徒全体と⾼3全体
7-37 ⾼3-5⽣徒全体の得点分布
7-38 ⾼3-6⽣徒全体と⾼3全体
7-39 ⾼3-6⽣徒全体の得点分布
7-40 ⾼3-7⽣徒全体と⾼3全体
7-41 ⾼3-7⽣徒全体の得点分布
7-42 ⾼3-8⽣徒全体と⾼3全体
7-43 ⾼3-8⽣徒全体の得点分布
7-44 ⾼3-9⽣徒全体と⾼3全体
7-45 ⾼3-9⽣徒全体の得点分布
7-46 ⾼3-10⽣徒全体と⾼3全体
7-47 ⾼3-10⽣徒全体の得点分布
7-48 中学全体と全体平均
7-49 中学全体の得点分布
7-50 ⾼校全体と全体平均
7-51 ⾼校全体の得点分布
7-52 総合探究‧特選‧選抜全体と全体平均
7-53 総合探究‧特選‧選抜全体の得点分布
7-54 グローバル探究‧グローバル全体と全体平均
7-55 グローバル探究‧グローバル全体の得点分布
7-56 スーパー特進コース全体と全体平均
7-57 スーパー特進コース全体の得点分布
7-58 特進コース全体と全体平均
7-59 特進コース全体の得点分布
7-60 進学コース全体と全体平均
7-61 進学コース全体の得点分布
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8. ⾃由意⾒結果⼀覧

8-1 中1-A⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-2 中1-B⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-3 中1-C⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-4 中2-A⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-5 中2-B⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-6 中2-C⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-7 中3-A⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-8 中3-B⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-9 中3-C⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-10 ⾼3-1⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-11 ⾼3-2⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-12 ⾼3-3⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-13 ⾼3-4⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-14 ⾼3-5⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-15 ⾼3-6⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-16 ⾼3-7⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-17 ⾼3-8⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-18 ⾼3-9⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-19 ⾼3-10⽣徒）Q29. あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
8-20 中1-A⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-21 中1-B⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-22 中1-C⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-23 中2-A⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-24 中2-B⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-25 中2-C⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-26 中3-A⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-27 中3-B⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-28 中3-C⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-29 ⾼3-1⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-30 ⾼3-2⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-31 ⾼3-3⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-32 ⾼3-4⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-33 ⾼3-5⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-34 ⾼3-6⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-35 ⾼3-7⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-36 ⾼3-8⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-37 ⾼3-9⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
8-38 ⾼3-10⽣徒）Q30. あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
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調査対象
⼆松学舎⼤学附属柏中学校‧⾼等学校の在校⽣

調査時期
2025-02-13 00:00:00 〜 2025-03-20 00:00:00

回答⽅法
ＷＥＢアンケートへの回答にて。

調査⽅法

次⾴に掲載する設問に対し、調査対象者が重要度と満⾜度について回答する。
重要度 満⾜度

①たいへん重要 ①とてもそう思う
②やや重要 ②ややそう思う
③あまり重要でない ③あまりそう思わない
④重要でない ④思わない

4段階の回答を以下のように点数化し、集計した。
①たいへん重要 ①とてもそう思う （４点）
②やや重要 ②ややそう思う （３点）
③あまり重要でない ③あまりそう思わない （２点）
④重要でない ④思わない （１点）
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設問リスト 今回実施したアンケートの設問⼀覧です。
Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた。
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分の進路が明確になった。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成⻑している（成⻑できた）。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった
Q29 あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）
Q30 あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）
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設問別 重要度‧満⾜度象限［項⽬列挙型］

1

アンケートの設問を、「満⾜度」と「重要度」の視点から、４つの象限に
マッピングしています。 この分析結果から、改善の優先度を把握することができます。

⾼

低

満
⾜
度

⾼低 重要度

重要度が低く、
満⾜度が⾼い設問

B

重要度が低く、
満⾜度も低い設問

C

重要度が⾼く、
満⾜度も⾼い設問

A

重要度が⾼く、
満⾜度が低い設問

D

Dの象限は
優先的に改善に
取り組むべき
課題です。

「A」 引き続き満⾜度維持のための取り組みをすべき設問項⽬
「B」 総合評価にあまり影響を与えないため、現状維持を⽬指す設問項⽬
「C」 総合評価にあまり影響を与えないが、Dの次に取り組むべき設問項⽬
「D」 最も改善優先度の⾼い設問項⽬



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

C

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D

Q1 授業内容はわかりやすい
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

全体平均
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-1



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…

C

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q1 授業内容はわかりやすい
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

中1全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-2



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。

C

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。

D

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q28 本校に⼊学してよかった

重要度

       

中2全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-3



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。

C

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた… A

Q1 授業内容はわかりやすい
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

重要度

       

中3全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-4



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。

C

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q28 本校に⼊学してよかった

A

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。

D

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

⾼3全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-5



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。

C

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。

重要度

       

中学全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-6



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。

C

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q28 本校に⼊学してよかった

A

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。

D

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

⾼校全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-7



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。

C

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q1 授業内容はわかりやすい
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。

重要度

       

総合探究‧特選‧選抜全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-8



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…

C

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる A

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

グローバル探究‧グローバル全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-9



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。

C

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

A

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

D

Q1 授業内容はわかりやすい
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

スーパー特進コース全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-10



⾼

低 ⾼

満⾜度

B

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…

C

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q28 本校に⼊学してよかった

A

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。

D

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

重要度

       

特進コース全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-11



⾼

低 ⾼

満⾜度

B
Q25 各教室の設備や備品は整っている。

C

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q28 本校に⼊学してよかった

A

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。

D

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。

重要度

       

進学コース全体
全設問を重要度、満⾜度の⾼低で仕分けています。Dに当てはまる設問は、特に注意が必要です。

1 2 3 4 5 6 7 8
1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 1. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［項⽬列挙型］ 1-12



設問別 重要度‧満⾜度象限[象限別⼀覧]

2

全体の回答データを基準に、設問を象限（A/B/C/D)ごとに仕分けています。
併せて回答者グループごとの象限を確認することで、より具体的な改善⾏動に
繋げやすくなります。

●

＞

回答者グループ

学年 全
体

１
年
⽣

２
年
⽣

３
年
⽣

Q5 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ D D D B
Q7 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ D D D D
Q8 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ D D B D
Q12 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ D D D A

この例では、
3年⽣の取り組みが
改善のヒントに
なりそうです。

「A」 引き続き満⾜度維持のための取り組みをすべき設問項⽬
「B」 総合評価にあまり影響を与えないため、現状維持を⽬指す設問項⽬
「C」 総合評価にあまり影響を与えないが、Dの次に取り組むべき設問項⽬
「D」 最も改善優先度の⾼い設問項⽬



※「-」...回答なし

学年

A A D A D
A A A A C
A A A A A
A A B A B
A A A A D
A C D A A
A A A A C
A A A A C
A A A A C
A A A A A
A A A A A
A A A A A
A A A A A
A A D A C

全
体

中
1

中
2

中
3

⾼
3

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれてい…
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

       

全体平均
Ａ象限（回答者にとって重要かつ満⾜している設問）だけを集約しています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］ 2-1
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



※該当する設問はありません。

       

全体平均
Ｂ象限（回答者にとってそれほど重要ではないが満⾜している設問）だけを集約しています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］ 2-2
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



※「-」...回答なし

学年

C B D D C
C B D A C
C B C A C
C C C C C
C B C C C
C A B B C
C A A A C
C C C A C
C B C B D
C B C A C
C C C D C

全
体

中
1

中
2

中
3

⾼
3

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をして…
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることが…
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間…
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる

       

全体平均
Ｃ象限（回答者にとってそれほど重要ではないものの、不満に感じている設問）だけを集約しています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］ 2-3
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※「-」...回答なし

学年

D A D A C
D A D A C
D D A A D

全
体

中
1

中
2

中
3

⾼
3

Q1 授業内容はわかりやすい
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている

       

全体平均
Ｄ象限（回答者にとって重要にもかかわらず、不満を感じている設問）だけを集約しています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 2. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［象限別分析］ 2-4
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設問別 重要度‧満⾜度象限[全象限⼀覧]

3

全設問に対する回答者グループごとの象限（A/B/C/D)を⼀覧にしています。
全設問を回答者グループごとに⽐較することで、全体の傾向をより詳細に
把握することができます。

●

＞

回答者グループ

学年 全
体

１
年
⽣

２
年
⽣

３
年
⽣

Q1 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ A D A A
Q2 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ B A B C
Q3 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ A A A B
Q4 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ B A C C
Q5 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ D D D B

この例では、
「重要度」の感じ⽅が
3年⽣と他学年で⼤きく
違っていることが
わかります。

「A」 引き続き満⾜度維持のための取り組みをすべき設問項⽬
「B」 総合評価にあまり影響を与えないため、現状維持を⽬指す設問項⽬
「C」 総合評価にあまり影響を与えないが、Dの次に取り組むべき設問項⽬
「D」 最も改善優先度の⾼い設問項⽬



※「-」...回答なし

学年

D A D A C
C B D D C
C B D A C
C B C A C
A A D A D
A A A A C
C C C C C
C B C C C
A A A A A
C A B B C
A A B A B
C A A A C
A A A A D
A C D A A
D A D A C
C C C A C
C B C B D
A A A A C
A A A A C
A A A A C
C B C A C
A A A A A
C C C D C
A A A A A
A A A A A
D D A A D
A A A A A
A A D A C

全
体

中
1

中
2

中
3

⾼
3

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれてい…
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をして…
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることが…
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間…
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

       

全体平均（全学年）
全設問の象限を1シートにまとめています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
3. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［全象限⼀覧］
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※「-」...回答なし

分類

D A C
C A C
C A C
C A C
A A D
A A C
C C C
C C C
A A A
C B C
A A B
C A C
A A D
A D A
D D C
C C C
C C D
A A C
A A C
A A C
C C C
A A A
C C C
A A A
A A A
D A D
A A A
A A C

全
体

中
学

⾼
校

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれてい…
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をして…
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることが…
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間…
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

       

全体平均（分類別）
全設問の象限を1シートにまとめています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
3. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［全象限⼀覧］
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※「-」...回答なし

コース

D A A D C C
C B A A C C
C B A C C C
C B A A C C
A C A A A C
A A A B D C
C C C C C C
C C C C C C
A A A A A D
C B A B C C
A A A A A C
C A A C C C
A A A A A C
A C D A A D
D D A A D C
C C C C C C
C C A D D C
A A A C C C
A A A C D C
A A A D A C
C C B C B C
A A A A A A
C C C C C C
A A A A A A
A A A A A B
D A D D D C
A A A A A A
A A A A C C

全
体

総
探

G
探

S
特

特
進

進
学

Q1 授業内容はわかりやすい
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれてい…
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をして…
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることが…
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間…
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
Q25 各教室の設備や備品は整っている。
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
Q28 本校に⼊学してよかった

       

全体平均（コース別）
全設問の象限を1シートにまとめています。

A｜重要度［⾼］ 満⾜度［⾼］ B｜重要度［低］ 満⾜度［⾼］
C｜重要度［低］ 満⾜度［低］ D｜重要度［⾼］ 満⾜度［低］

1 2 3 4 5 6 7 8
3. 設問別 重要度-満⾜度分析 ［全象限⼀覧］
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設問別満⾜度得点⽐較

4

設問ごとの満⾜度得点平均をクラス別に算出した⽐較表です。

全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15

全
設
問
平
均

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

277 2.73 2.95 2.05 2.98 2.25 2.54 2.34 2.88 2.09 2.43 2.13 2.41 2.77 2.57 2.78 2.53

1
＊＊＊＊ 62 3.86 2.65 1.67 3.08 1.07 3.16 1.00 3.98 1.84 2.50 3.55 2.35 3.46 3.64 4.00 2.79
＊＊＊＊ 80 3.36 2.83 2.58 3.58 3.00 1.34 1.90 2.00 1.59 3.64 2.98 2.79 2.67 1.77 1.14 2.48
＊＊＊＊ 12 1.35 3.78 3.66 3.85 1.90 1.43 2.34 3.06 3.44 3.82 1.82 2.81 1.30 3.82 4.00 2.83

2
＊＊＊＊ 21 1.85 2.77 1.32 1.56 1.05 1.61 3.85 1.95 1.06 1.34 1.43 3.61 2.25 1.53 3.33 2.03
＊＊＊＊ 90 3.42 2.65 1.43 3.74 2.83 3.96 2.11 3.51 2.76 2.14 1.47 1.03 3.20 1.30 2.54 2.54

全体平均

4段階の回答を以下のように点数化し、
得点を算出しています。

①とてもそう思う （４点）
②ややそう思う （３点）
③あまりそう思わない （２点）
④思わない （１点）



全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20

全
設
問
平
均

授
業
内
容
は
わ
か
り
や
す
い

授
業
を
通
し
て
⾃
分
の
学
⼒
が
つ
い
て
き
て
い
︙

本
校
で
思
考
⼒
‧
判
断
⼒
‧
表
現
⼒
を
伸
ば
す
︙

本
校
で
⾃
ら
意
欲
を
持
っ
て
学
習
に
取
り
組
む
︙

落
ち
着
い
て
勉
強
に
集
中
で
き
る
環
境
が
あ
る

先
⽣
⽅
は
⾃
分
た
ち
が
勉
強
し
や
す
い
よ
う
い
︙

学
習
に
関
し
て
わ
か
ら
な
い
こ
と
が
あ
る
時
は
︙

論
語
を
学
ぶ
中
で
⾃
分
⾃
⾝
に
つ
い
て
考
え
た
︙

本
校
で
使
⽤
す
る
機
器
タ
ブ
レ
ッ
ト
な
ど
は
︙

放
課
後
講
習
や
夏
期
講
習
な
ど
学
び
を
深
め
る
︙

⾯
談
な
ど
先
⽣
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
シ
ョ
ン
を
と
︙

海
外
研
修
や
探
究
活
動
な
ど
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
︙

担
任
の
先
⽣
は
ク
ラ
ス
の
状
況
を
把
握
し
て
い
︙

進
路
に
関
す
る
情
報
は
⼗
分
に
提
供
さ
れ
て
い
る

将
来
の
⽬
標
に
つ
い
て
考
え
る
機
会
を
持
つ
こ
と
︙

⾼
校
３
年
⽣
の
み
回
答
進
路
関
連
の
⾏
事
や
︙

⾼
校
３
年
⽣
の
み
回
答
受
験
対
策
は
⼗
分
に
︙

学
校
⽣
活
を
通
じ
て
礼
儀
や
挨
拶
の
習
慣
が
⾝
︙

⾏
事
を
通
し
て
ク
ラ
ス
の
親
睦
や
連
帯
が
深
ま
︙

⾏
事
を
通
し
て
学
校
⽣
活
が
豊
か
に
な
っ
た

522 3.22 3.20 3.18 3.26 3.33 3.32 2.95 3.07 3.51 3.30 3.42 3.30 3.36 3.31 3.24 3.03 3.20 3.34 3.33 3.36 3.29

中1

全体 101 3.49 3.50 3.47 3.50 3.44 3.60 3.13 3.42 3.69 3.50 3.50 3.62 3.51 3.25 3.32 2.92 3.31 3.68 3.62 3.57 3.48
A 27 3.41 3.37 3.30 3.37 3.11 3.59 3.15 3.15 3.67 3.44 3.37 3.56 3.41 3.26 3.22 2.83 3.00 3.70 3.48 3.52 3.40
B 30 3.40 3.40 3.40 3.40 3.43 3.43 2.93 3.40 3.60 3.50 3.57 3.50 3.40 3.17 3.30 2.71 3.00 3.70 3.57 3.47 3.39
C 44 3.59 3.66 3.61 3.64 3.64 3.73 3.25 3.59 3.77 3.55 3.55 3.75 3.66 3.30 3.39 3.09 3.63 3.65 3.75 3.67 3.58

中2

全体 74 3.26 3.19 3.28 3.27 3.22 3.42 2.86 3.15 3.62 3.35 3.39 3.64 3.34 3.03 3.07 2.21 2.80 3.44 3.44 3.43 3.26
A 27 3.56 3.37 3.44 3.52 3.41 3.63 2.89 3.22 3.74 3.42 3.63 3.78 3.59 3.04 3.15 1.57 2.00 3.56 3.63 3.74 3.36
B 21 2.90 3.10 3.05 3.10 3.10 3.10 2.81 2.81 3.19 3.00 3.20 3.32 3.05 2.89 2.68 2.30 2.60 3.25 3.11 3.19 3.02
C 26 3.23 3.08 3.31 3.15 3.12 3.46 2.88 3.35 3.85 3.54 3.28 3.73 3.31 3.12 3.27 2.71 3.25 3.46 3.50 3.31 3.32

中3

全体 57 3.42 3.23 3.33 3.38 3.42 3.53 3.09 2.91 3.53 3.46 3.56 3.63 3.40 3.42 3.39 3.47 3.64 3.53 3.56 3.58 3.44
A 16 3.31 3.00 3.13 3.44 3.13 3.56 2.94 2.75 3.44 3.19 3.44 3.44 3.50 3.25 3.38 3.38 3.25 3.31 3.30
B 13 3.69 3.69 3.69 3.67 3.54 3.77 3.38 3.38 3.69 3.77 3.85 3.77 3.54 3.77 3.46 3.25 3.67 3.62 3.92 3.85 3.65
C 28 3.36 3.14 3.29 3.21 3.54 3.39 3.04 2.79 3.50 3.46 3.50 3.68 3.29 3.36 3.36 3.67 3.60 3.57 3.57 3.61 3.41

⾼3

全体 290 3.09 3.08 3.03 3.15 3.30 3.15 2.88 2.96 3.42 3.19 3.37 3.04 3.30 3.37 3.22 3.08 3.19 3.16 3.15 3.22 3.21
1 28 3.36 3.50 3.39 3.61 3.54 3.57 2.96 3.18 3.50 3.50 3.68 3.39 3.75 3.64 3.36 3.29 3.36 3.21 3.21 3.29 3.41
2 24 3.17 3.33 3.04 3.29 3.25 3.17 3.00 2.63 3.33 3.08 3.25 2.88 3.46 3.38 3.29 2.96 3.08 2.92 3.33 3.29 3.17
3 31 2.97 2.94 2.94 3.06 3.19 3.10 2.81 3.20 3.45 3.13 3.29 3.19 3.16 3.29 3.16 3.19 3.13 3.39 3.13 3.32 3.21
4 28 3.14 3.19 3.25 3.25 3.61 3.32 3.04 3.32 3.64 3.54 3.57 3.32 3.71 3.50 3.46 3.14 3.32 3.29 3.57 3.64 3.42
5 29 3.28 3.10 3.21 3.24 3.41 3.55 3.31 3.21 3.72 3.14 3.62 2.86 3.62 3.52 3.34 3.03 3.28 3.38 3.28 3.28 3.35
6 34 3.03 3.09 2.88 2.91 3.18 3.06 2.88 2.71 3.32 3.12 3.35 2.71 3.06 3.24 2.94 2.91 3.00 3.12 2.94 3.18 3.08
7 25 2.76 2.92 2.84 3.04 3.12 2.67 2.54 2.44 3.00 2.80 3.08 2.84 2.80 2.92 2.88 2.72 3.04 2.72 2.88 2.84 2.89
8 26 2.88 2.81 2.73 3.08 3.15 2.69 2.73 2.81 3.42 3.23 3.27 3.00 2.85 3.23 3.00 2.92 2.96 2.85 2.62 2.73 3.05
9 30 3.10 2.93 3.13 2.93 3.33 3.13 2.70 2.80 3.23 3.20 3.30 3.00 3.37 3.50 3.33 3.20 3.37 3.43 3.07 3.20 3.21
10 35 3.14 3.06 2.89 3.12 3.26 3.11 2.77 3.20 3.49 3.17 3.26 3.23 3.23 3.46 3.43 3.29 3.34 3.17 3.43 3.35 3.24
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クラス別 と 全体平均
設問ごとの平均得点をクラスごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。 1 / 2
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4. 設問別満⾜度得点⽐較
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全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q21 Q22 Q23 Q24 Q25 Q26 Q27 Q28

全
設
問
平
均

所
属
し
て
い
る
⽣
徒
の
み
回
答
部
‧
同
好
会
︙

本
校
に
仲
の
良
い
友
だ
ち
が
い
る

保
健
室
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
室
は
安
⼼
し
て
利
⽤
で
︙

図
書
館
体
育
館
屋
外
施
設
⾷
堂
な
ど
の
施
︙

各
教
室
の
設
備
や
備
品
は
整
っ
て
い
る

避
難
訓
練
や
防
災
⽤
品
の
備
蓄
等
防
災
対
策
は
︙

安
全
に
学
校
⽣
活
を
送
る
こ
と
が
で
き
る
環
境
が
︙

本
校
に
⼊
学
し
て
よ
か
っ
た

522 3.27 3.68 2.99 3.50 3.44 3.24 3.51 3.36 3.29

中1

全体 101 3.33 3.77 3.23 3.71 3.64 3.26 3.60 3.76 3.48
A 27 3.26 3.77 3.35 3.70 3.59 3.37 3.44 3.74 3.40
B 30 3.34 3.79 3.23 3.63 3.60 3.10 3.47 3.60 3.39
C 44 3.35 3.75 3.16 3.77 3.70 3.30 3.80 3.89 3.58

中2

全体 74 3.10 3.58 2.92 3.45 3.50 3.49 3.56 3.29 3.26
A 27 3.26 3.89 3.15 3.41 3.67 3.63 3.81 3.48 3.36
B 21 2.71 3.33 2.55 3.14 3.33 3.43 3.33 3.00 3.02
C 26 3.26 3.46 2.96 3.73 3.46 3.38 3.50 3.31 3.32

中3

全体 57 3.51 3.68 3.00 3.60 3.46 3.35 3.60 3.56 3.44
A 16 3.75 3.50 2.94 3.44 3.25 3.19 3.63 3.38 3.30
B 13 3.90 3.85 2.77 3.77 3.77 3.85 3.69 3.77 3.65
C 28 3.28 3.71 3.14 3.61 3.43 3.21 3.54 3.57 3.41

⾼3

全体 290 3.24 3.68 2.92 3.43 3.36 3.15 3.44 3.19 3.21
1 28 3.06 3.64 3.00 3.61 3.39 3.11 3.64 3.71 3.41
2 24 2.94 3.63 2.58 3.38 3.21 3.00 3.42 3.38 3.17
3 31 3.38 3.74 2.94 3.48 3.39 3.23 3.39 3.19 3.21
4 28 3.30 3.89 3.14 3.68 3.68 3.32 3.68 3.32 3.42
5 29 3.67 3.72 2.93 3.34 3.55 3.17 3.52 3.41 3.35
6 34 3.03 3.65 3.00 3.26 3.09 2.97 3.44 3.15 3.08
7 25 3.10 3.52 2.72 3.08 3.04 3.12 2.88 2.60 2.89
8 26 3.33 3.77 2.88 3.62 3.46 3.08 3.50 2.69 3.05
9 30 3.24 3.63 2.97 3.40 3.43 3.40 3.47 3.13 3.21
10 35 3.27 3.59 2.97 3.40 3.31 3.09 3.43 3.23 3.24
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クラス別 と 全体平均
設問ごとの平均得点をクラスごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。 2 / 2
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設問別重要度得点⽐較

5

設問ごとの満⾜度得点平均をクラス別に算出した⽐較表です。

全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15

全
設
問
平
均

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊
＊

277 2.73 2.95 2.05 2.98 2.25 2.54 2.34 2.88 2.09 2.43 2.13 2.41 2.77 2.57 2.78 2.53

1
＊＊＊＊ 62 3.86 2.65 1.67 3.08 1.07 3.16 1.00 3.98 1.84 2.50 3.55 2.35 3.46 3.64 4.00 2.79
＊＊＊＊ 80 3.36 2.83 2.58 3.58 3.00 1.34 1.90 2.00 1.59 3.64 2.98 2.79 2.67 1.77 1.14 2.48
＊＊＊＊ 12 1.35 3.78 3.66 3.85 1.90 1.43 2.34 3.06 3.44 3.82 1.82 2.81 1.30 3.82 4.00 2.83

2
＊＊＊＊ 21 1.85 2.77 1.32 1.56 1.05 1.61 3.85 1.95 1.06 1.34 1.43 3.61 2.25 1.53 3.33 2.03
＊＊＊＊ 90 3.42 2.65 1.43 3.74 2.83 3.96 2.11 3.51 2.76 2.14 1.47 1.03 3.20 1.30 2.54 2.54

全体平均

4段階の回答を以下のように点数化し、
得点を算出しています。

①とてもそう思う （４点）
②ややそう思う （３点）
③あまりそう思わない （２点）
④思わない （１点）



全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20

全
設
問
平
均

授
業
内
容
は
わ
か
り
や
す
い

授
業
を
通
し
て
⾃
分
の
学
⼒
が
つ
い
て
き
て
い
︙

本
校
で
思
考
⼒
‧
判
断
⼒
‧
表
現
⼒
を
伸
ば
す
︙

本
校
で
⾃
ら
意
欲
を
持
っ
て
学
習
に
取
り
組
む
︙

落
ち
着
い
て
勉
強
に
集
中
で
き
る
環
境
が
あ
る

先
⽣
⽅
は
⾃
分
た
ち
が
勉
強
し
や
す
い
よ
う
い
︙

学
習
に
関
し
て
わ
か
ら
な
い
こ
と
が
あ
る
時
は
︙

論
語
を
学
ぶ
中
で
⾃
分
⾃
⾝
に
つ
い
て
考
え
た
︙

本
校
で
使
⽤
す
る
機
器
タ
ブ
レ
ッ
ト
な
ど
は
︙

放
課
後
講
習
や
夏
期
講
習
な
ど
学
び
を
深
め
る
︙

⾯
談
な
ど
先
⽣
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
シ
ョ
ン
を
と
︙

海
外
研
修
や
探
究
活
動
な
ど
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
︙

担
任
の
先
⽣
は
ク
ラ
ス
の
状
況
を
把
握
し
て
い
︙

進
路
に
関
す
る
情
報
は
⼗
分
に
提
供
さ
れ
て
い
る

将
来
の
⽬
標
に
つ
い
て
考
え
る
機
会
を
持
つ
こ
と
︙

⾼
校
３
年
⽣
の
み
回
答
進
路
関
連
の
⾏
事
や
︙

⾼
校
３
年
⽣
の
み
回
答
受
験
対
策
は
⼗
分
に
︙

学
校
⽣
活
を
通
じ
て
礼
儀
や
挨
拶
の
習
慣
が
⾝
︙

⾏
事
を
通
し
て
ク
ラ
ス
の
親
睦
や
連
帯
が
深
ま
︙

⾏
事
を
通
し
て
学
校
⽣
活
が
豊
か
に
な
っ
た

522 3.52 3.46 3.46 3.46 3.56 3.54 3.32 3.19 3.60 3.41 3.54 3.41 3.56 3.57 3.51 3.33 3.49 3.55 3.56 3.55 3.51

中1

全体 101 3.55 3.46 3.47 3.50 3.51 3.66 3.31 3.49 3.66 3.56 3.65 3.60 3.67 3.44 3.52 3.19 3.38 3.70 3.65 3.61 3.57
A 27 3.33 3.22 3.00 3.30 3.11 3.59 3.33 3.26 3.67 3.48 3.52 3.52 3.44 3.41 3.52 3.33 3.00 3.59 3.59 3.56 3.45
B 30 3.37 3.33 3.60 3.40 3.57 3.40 3.13 3.47 3.57 3.53 3.63 3.43 3.63 3.20 3.43 2.88 2.67 3.73 3.57 3.50 3.46
C 44 3.82 3.68 3.66 3.70 3.73 3.88 3.41 3.64 3.73 3.64 3.75 3.77 3.84 3.61 3.59 3.33 3.88 3.74 3.75 3.73 3.71

中2

全体 74 3.64 3.51 3.59 3.47 3.57 3.58 3.24 3.20 3.67 3.46 3.49 3.68 3.55 3.54 3.57 2.55 2.77 3.68 3.69 3.62 3.50
A 27 3.81 3.67 3.85 3.67 3.74 3.70 3.56 3.15 3.81 3.56 3.59 3.81 3.78 3.85 3.81 2.18 2.33 3.85 3.93 3.96 3.65
B 21 3.33 3.24 3.19 3.14 3.29 3.33 3.05 3.05 3.33 3.24 3.33 3.43 3.29 3.24 3.14 2.45 2.67 3.38 3.33 3.33 3.23
C 26 3.69 3.58 3.65 3.54 3.62 3.65 3.08 3.38 3.80 3.54 3.50 3.73 3.54 3.46 3.65 3.11 3.25 3.73 3.73 3.50 3.56

中3

全体 57 3.60 3.63 3.56 3.60 3.60 3.63 3.37 3.09 3.60 3.42 3.67 3.65 3.65 3.72 3.56 3.71 3.38 3.65 3.67 3.61 3.60
A 16 3.75 3.75 3.31 3.44 3.38 3.63 3.38 3.06 3.50 3.13 3.69 3.44 3.63 3.69 3.56 4.00 3.69 3.44 3.31 3.58
B 13 3.77 3.62 3.69 3.69 3.62 3.69 3.31 3.46 3.77 3.69 3.77 3.85 3.69 3.85 3.62 3.50 3.14 3.54 3.85 3.77 3.67
C 28 3.43 3.57 3.64 3.64 3.71 3.61 3.39 2.93 3.57 3.46 3.61 3.68 3.64 3.68 3.54 3.82 3.67 3.68 3.71 3.71 3.61

⾼3

全体 290 3.47 3.42 3.40 3.42 3.57 3.47 3.34 3.10 3.57 3.33 3.49 3.23 3.51 3.60 3.48 3.40 3.53 3.46 3.47 3.49 3.46
1 28 3.64 3.82 3.61 3.75 3.82 3.71 3.64 3.32 3.54 3.46 3.82 3.39 3.71 3.86 3.64 3.64 3.85 3.61 3.57 3.54 3.65
2 24 3.50 3.38 3.25 3.50 3.46 3.25 3.33 2.71 3.50 3.21 3.46 2.88 3.54 3.50 3.50 3.21 3.50 3.33 3.42 3.54 3.37
3 31 3.65 3.48 3.45 3.55 3.74 3.61 3.32 3.45 3.61 3.45 3.42 3.29 3.55 3.58 3.45 3.58 3.45 3.45 3.48 3.61 3.53
4 28 3.64 3.39 3.50 3.43 3.79 3.68 3.21 3.21 3.71 3.61 3.68 3.29 3.71 3.86 3.71 3.50 3.75 3.54 3.71 3.75 3.60
5 29 3.59 3.41 3.34 3.48 3.62 3.62 3.48 3.21 3.66 3.34 3.66 3.21 3.72 3.66 3.41 3.21 3.72 3.48 3.55 3.45 3.52
6 34 3.00 3.29 3.18 3.15 3.32 3.26 3.18 2.82 3.38 3.29 3.35 3.18 3.29 3.38 3.47 3.32 3.44 3.35 3.32 3.38 3.30
7 25 3.56 3.40 3.52 3.40 3.60 3.56 3.56 2.76 3.72 3.24 3.44 3.28 3.48 3.68 3.40 3.28 3.40 3.48 3.36 3.44 3.43
8 26 3.35 3.31 3.31 3.27 3.42 3.15 3.19 3.04 3.62 3.27 3.31 3.15 3.35 3.31 3.19 3.27 3.19 3.15 3.31 3.27 3.34
9 30 3.37 3.30 3.47 3.30 3.40 3.33 3.27 3.07 3.47 3.17 3.43 3.20 3.37 3.60 3.47 3.40 3.57 3.60 3.47 3.40 3.40
10 35 3.51 3.40 3.43 3.43 3.54 3.46 3.29 3.26 3.54 3.29 3.34 3.37 3.43 3.57 3.49 3.49 3.46 3.51 3.51 3.54 3.43
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クラス別 と 全体平均
設問ごとの平均得点をクラスごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。 1 / 2
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全体平均＋０．２以上 全体平均－０．２以下

学
年

ク
ラ
ス

調
査
数

Q21 Q22 Q23 Q24 Q25 Q26 Q27 Q28

全
設
問
平
均

所
属
し
て
い
る
⽣
徒
の
み
回
答
部
‧
同
好
会
︙

本
校
に
仲
の
良
い
友
だ
ち
が
い
る

保
健
室
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
室
は
安
⼼
し
て
利
⽤
で
︙

図
書
館
体
育
館
屋
外
施
設
⾷
堂
な
ど
の
施
︙

各
教
室
の
設
備
や
備
品
は
整
っ
て
い
る

避
難
訓
練
や
防
災
⽤
品
の
備
蓄
等
防
災
対
策
は
︙

安
全
に
学
校
⽣
活
を
送
る
こ
と
が
で
き
る
環
境
が
︙

本
校
に
⼊
学
し
て
よ
か
っ
た

522 3.41 3.71 3.38 3.67 3.60 3.56 3.67 3.56 3.51

中1

全体 101 3.40 3.77 3.48 3.81 3.71 3.51 3.78 3.80 3.57
A 27 3.29 3.78 3.52 3.81 3.52 3.37 3.67 3.74 3.45
B 30 3.48 3.76 3.33 3.70 3.73 3.33 3.70 3.67 3.46
C 44 3.41 3.77 3.55 3.89 3.82 3.73 3.91 3.93 3.71

中2

全体 74 3.37 3.74 3.36 3.69 3.70 3.65 3.69 3.63 3.50
A 27 3.55 3.93 3.78 3.67 3.89 3.89 3.93 3.81 3.65
B 21 3.06 3.48 3.10 3.48 3.48 3.43 3.38 3.33 3.23
C 26 3.43 3.77 3.15 3.88 3.69 3.58 3.69 3.69 3.56

中3

全体 57 3.56 3.70 3.58 3.81 3.68 3.72 3.77 3.72 3.60
A 16 3.50 3.63 3.56 3.88 3.81 3.75 3.88 3.75 3.58
B 13 3.80 3.77 3.46 3.85 3.69 3.92 3.62 3.69 3.67
C 28 3.48 3.71 3.64 3.75 3.61 3.61 3.79 3.71 3.61

⾼3

全体 290 3.39 3.69 3.31 3.60 3.52 3.52 3.60 3.43 3.46
1 28 3.32 3.75 3.39 3.68 3.61 3.75 3.82 3.82 3.65
2 24 3.38 3.63 3.21 3.50 3.46 3.42 3.58 3.33 3.37
3 31 3.52 3.68 3.42 3.68 3.65 3.68 3.65 3.45 3.53
4 28 3.52 3.86 3.43 3.79 3.64 3.64 3.75 3.61 3.60
5 29 3.52 3.76 3.31 3.72 3.59 3.55 3.62 3.59 3.52
6 34 3.28 3.56 3.24 3.44 3.41 3.32 3.41 3.26 3.30
7 25 3.30 3.60 3.36 3.56 3.56 3.32 3.52 3.32 3.43
8 26 3.50 3.92 3.19 3.77 3.50 3.38 3.54 3.38 3.34
9 30 3.32 3.53 3.13 3.50 3.50 3.67 3.67 3.33 3.40
10 35 3.32 3.66 3.37 3.40 3.34 3.43 3.49 3.29 3.43
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クラス別 と 全体平均
設問ごとの平均得点をクラスごとに算出。⽐較対象とのポイント差により⾊付けされています。 2 / 2

1 2 3 4 5 6 7 8
5. 設問別重要度得点⽐較

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 5. 設問別重要度得点⽐較 5-1
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



設問別 全クラス⼀覧

6

アンケートの設問⼀つ⼀つに対し、各クラスの満⾜度平均を⽐較しています。
それぞれのクラスを全体平均や学年平均と⽐較するほか、極端に偏りのある
クラスなどの洗い出しができます。

 
全体平均
学年平均１－１１－２１－３１－４１－５１－６１－７１－８１－９１－１０
学年平均２－１２－２２－３２－４２－５２－６２－７２－８２－９２－１０

全体平均以上 全体平均よりも低い
1.8

1.0 2.0 3.0 4.0
2.4

4.0
0.8

0.5
3.8

1.1
3.4
3.4

3.0
3.5

0.4
1.2

1.5
0.4

1.8
1.6

0.4
1.0

1.1
0.4

2.5
1.5

●

●

この例では、
学年平均が全体平均を
上回っている1年⽣ですが、
クラスごとに⾒ると
満⾜度が⼤きく⼆極化している
ことがわかります。

4段階の回答を以下のように点数化し、
得点を算出しています。

①とてもそう思う （４点）
②ややそう思う （３点）
③あまりそう思わない （２点）
④思わない （１点）



 
全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.4

3.6
3.3

3.6
2.9

3.2
3.4

3.3
3.7

3.4
3.1

3.4
3.2

3
3.1

3.3
3

2.8
2.9

3.1
3.1

       

Q1 授業内容はわかりやすい
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (27)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.4

3.7
3.2

3.4
3.1
3.1

3.2
3

3.7
3.1

3.1
3.5

3.3
2.9

3.2
3.1
3.1

2.9
2.8

2.9
3.1

       

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.3
3.4

3.6
3.3

3.4
3.1

3.3
3.3

3.1
3.7

3.3
3

3.4
3

2.9
3.3

3.2
2.9

2.8
2.7

3.1
2.9

       

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (56)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (12)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (288)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (24)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (34)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.4

3.6
3.3

3.5
3.1
3.2

3.4
3.4

3.7
3.2

3.2
3.6

3.3
3.1

3.3
3.2

2.9
3
3.1

2.9
3.1

       

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］ 6-4
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



 
全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.4

3.1
3.4

3.6
3.2

3.4
3.1
3.1

3.4
3.1

3.5
3.5

3.3
3.5

3.3
3.2

3.6
3.4

3.2
3.1
3.2

3.3
3.3

       

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (24)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6
3.6

3.4
3.7

3.4
3.6

3.1
3.5
3.5
3.6

3.8
3.4

3.2
3.6

3.2
3.1

3.3
3.6

3.1
2.7
2.7

3.1
3.1

       

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれている
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (100)
中1-A⽣徒 (26)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (24)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.1
3.2

2.9
3.3

2.9
2.9

2.8
2.9

3.1
2.9

3.4
3

2.9
3
3

2.8
3

3.3
2.9

2.5
2.7
2.7

2.8

       

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をしている。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (30)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.1

1.0 2.0 3.0 4.0
3.4

3.2
3.4

3.6
3.2

3.2
2.8

3.4
2.9

2.8
3.4

2.8
3

3.2
2.6

3.2
3.3

3.2
2.7

2.4
2.8
2.8

3.2

       

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げることができた。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.5

1.0 2.0 3.0 4.0
3.7
3.7

3.6
3.8

3.6
3.7

3.2
3.9

3.5
3.4

3.7
3.5

3.4
3.5

3.3
3.5

3.6
3.7

3.3
3

3.4
3.2

3.5

       

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (26)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (30)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.5
3.6

3.4
3.4

3
3.5

3.5
3.2

3.8
3.5

3.2
3.5

3.1
3.1

3.5
3.1
3.1

2.8
3.2
3.2
3.2

       

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (25)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.4

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.6
3.6

3.4
3.6

3.2
3.3

3.6
3.4

3.9
3.5

3.4
3.7

3.3
3.3

3.6
3.6

3.4
3.1

3.3
3.3

3.3

       

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (19)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6

3.6
3.5

3.8
3.6

3.8
3.3

3.7
3.6

3.4
3.8

3.7
3

3.4
2.9

3.2
3.3

2.9
2.7

2.8
3
3

3.2

       

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.4

1.0 2.0 3.0 4.0
3.5

3.4
3.4

3.7
3.3

3.6
3.1

3.3
3.4

3.5
3.5

3.3
3.3

3.8
3.5

3.2
3.7

3.6
3.1

2.8
2.9

3.4
3.2

       

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (100)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (29)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (19)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.3
3.3

3.2
3.3

3
3

2.9
3.1

3.4
3.3

3.8
3.4
3.4

3.6
3.4

3.3
3.5
3.5

3.2
2.9

3.2
3.5

3.5

       

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (19)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (25)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.3

3.2
3.3

3.4
3.1

3.2
2.7

3.3
3.4
3.4

3.5
3.4

3.2
3.4

3.3
3.2

3.5
3.3

2.9
2.9

3
3.3

3.4

       

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (355)
学年平均 (24)
中1-A⽣徒 (6)
中1-B⽣徒 (7)
中1-C⽣徒 (11)
学年平均 (24)
中2-A⽣徒 (7)
中2-B⽣徒 (10)
中2-C⽣徒 (7)
学年平均 (17)
中3-A⽣徒 (0)
中3-B⽣徒 (8)
中3-C⽣徒 (9)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3

1.0 2.0 3.0 4.0
2.9

2.8
2.7

3.1
2.2

1.6
2.3

2.7
3.5

3.3
3.7

3.1
3.3

3
3.2

3.1
3

2.9
2.7

2.9
3.2

3.3

       

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通して、⾃分の進路が明確になった。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (327)
学年平均 (16)
中1-A⽣徒 (5)
中1-B⽣徒 (3)
中1-C⽣徒 (8)
学年平均 (10)
中2-A⽣徒 (1)
中2-B⽣徒 (5)
中2-C⽣徒 (4)
学年平均 (11)
中3-A⽣徒 (0)
中3-B⽣徒 (6)
中3-C⽣徒 (5)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.3

3
3

3.6
2.8

2
2.6

3.3
3.6

3.7
3.6

3.2
3.4

3.1
3.1

3.3
3.3

3
3

3
3.4

3.3

       

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (100)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (43)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (33)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.7
3.7
3.7

3.7
3.4

3.6
3.3

3.5
3.5

3.4
3.6

3.6
3.2
3.2

2.9
3.4

3.3
3.4

3.1
2.7

2.9
3.4

3.2

       

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (72)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (19)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6

3.5
3.6

3.8
3.4

3.6
3.1

3.5
3.6

3.3
3.9

3.6
3.2
3.2

3.3
3.1

3.6
3.3

2.9
2.9

2.6
3.1

3.4

       

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (100)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (43)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (34)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.4

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6

3.5
3.5

3.7
3.4

3.7
3.2

3.3
3.6

3.3
3.9

3.6
3.2

3.3
3.3
3.3

3.6
3.3

3.2
2.8

2.7
3.2

3.4

       

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (420)
学年平均 (92)
中1-A⽣徒 (23)
中1-B⽣徒 (29)
中1-C⽣徒 (40)
学年平均 (59)
中2-A⽣徒 (19)
中2-B⽣徒 (17)
中2-C⽣徒 (23)
学年平均 (43)
中3-A⽣徒 (8)
中3-B⽣徒 (10)
中3-C⽣徒 (25)
学年平均 (226)
⾼3-1⽣徒 (18)
⾼3-2⽣徒 (16)
⾼3-3⽣徒 (24)
⾼3-4⽣徒 (23)
⾼3-5⽣徒 (24)
⾼3-6⽣徒 (32)
⾼3-7⽣徒 (20)
⾼3-8⽣徒 (18)
⾼3-9⽣徒 (25)
⾼3-10⽣徒 (26)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.3

3.3
3.3
3.4

3.1
3.3

2.7
3.3

3.5
3.8

3.9
3.3

3.2
3.1

2.9
3.4

3.3
3.7

3
3.1

3.3
3.2
3.3

       

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈間的に成⻑している（成⻑できた）。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (519)
学年平均 (99)
中1-A⽣徒 (26)
中1-B⽣徒 (29)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (34)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.7

1.0 2.0 3.0 4.0
3.8
3.8
3.8

3.8
3.6

3.9
3.3

3.5
3.7

3.5
3.9

3.7
3.7

3.6
3.6

3.7
3.9

3.7
3.7

3.5
3.8

3.6
3.6

       

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (520)
学年平均 (100)
中1-A⽣徒 (26)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3

1.0 2.0 3.0 4.0
3.2

3.4
3.2

3.2
2.9

3.2
2.6

3
3

2.9
2.8

3.1
2.9

3
2.6

2.9
3.1

2.9
3

2.7
2.9

3
3

       

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (289)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (24)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.5

1.0 2.0 3.0 4.0
3.7
3.7

3.6
3.8

3.5
3.4

3.1
3.7

3.6
3.4

3.8
3.6

3.4
3.6

3.4
3.5

3.7
3.3

3.3
3.1

3.6
3.4
3.4

       

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.4

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6

3.6
3.6

3.7
3.5

3.7
3.3

3.5
3.5

3.3
3.8

3.4
3.4
3.4

3.2
3.4

3.7
3.6

3.1
3

3.5
3.4

3.3

       

Q25 各教室の設備や備品は整っている。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (522)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (74)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.2

1.0 2.0 3.0 4.0
3.3

3.4
3.1

3.3
3.5

3.6
3.4

3.4
3.4

3.2
3.9

3.2
3.2

3.1
3

3.2
3.3

3.2
3

3.1
3.1

3.4
3.1

       

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (26)
中2-B⽣徒 (21)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.5

1.0 2.0 3.0 4.0
3.6

3.4
3.5

3.8
3.6

3.8
3.3

3.5
3.6
3.6
3.7

3.5
3.4

3.6
3.4
3.4

3.7
3.5

3.4
2.9

3.5
3.5

3.4

       

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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全体平均 (521)
学年平均 (101)
中1-A⽣徒 (27)
中1-B⽣徒 (30)
中1-C⽣徒 (44)
学年平均 (73)
中2-A⽣徒 (27)
中2-B⽣徒 (20)
中2-C⽣徒 (26)
学年平均 (57)
中3-A⽣徒 (16)
中3-B⽣徒 (13)
中3-C⽣徒 (28)
学年平均 (290)
⾼3-1⽣徒 (28)
⾼3-2⽣徒 (24)
⾼3-3⽣徒 (31)
⾼3-4⽣徒 (28)
⾼3-5⽣徒 (29)
⾼3-6⽣徒 (34)
⾼3-7⽣徒 (25)
⾼3-8⽣徒 (26)
⾼3-9⽣徒 (30)
⾼3-10⽣徒 (35)

() 回答者数

全体平均以上 全体平均よりも低い
3.4

1.0 2.0 3.0 4.0
3.8
3.7

3.6
3.9

3.3
3.5

3
3.3

3.6
3.4

3.8
3.6

3.2
3.7

3.4
3.2

3.3
3.4

3.2
2.6

2.7
3.1

3.2

       

Q28 本校に⼊学してよかった
この設問について、各クラスの満⾜度を⼀覧にしています。

1 2 3 4 5 6 7 8
6. 設問別 全クラス⼀覧 ［満⾜度平均］
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設問別 満⾜度得点平均‧分布

7

回答者グループごとに、設問ごとの満⾜度得点平均と得点分布を⼀覧にしています。
「得点平均」は、回答データと全体平均を⽐較して確認ができます。

4段階の回答を以下のように点数化し、
得点を算出しています。

①とてもそう思う （４点）
②ややそう思う （３点）
③あまりそう思わない （２点）
④思わない （１点）

「得点分布」は、回答選択肢ごとのパーセンテージ（％）を確認できます。

設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。
■1年⽣全体と♦全体平均（⽣徒）

1.0 2.0 3.0 4.0
Q1 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 3.6
Q2 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 1.5
Q3 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 1.0
Q4 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 3.7
Q5 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 2.2

それぞれの設問に対する回答の得点分布です。
1年⽣全体 の得点分布

   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
Q1 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 36% 17% 29% 18%
Q2 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 22% 18% 15% 45%
Q3 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 25% 13% 28% 34%
Q4 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 24% 14% 27% 35%
Q5 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 32% 20% 35% 13%

回答者グループ

♦
♦

♦
♦

♦



   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 34.7% 56.1% 6.1% 3.1%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 34.6% 53.9% 8.1% 3.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 36% 49.8% 10.5% 3.6%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 42.8% 43.9% 9.4% 3.9%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 46.7% 42.2% 8.4% 2.7%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 46.2% 42.5% 8.1% 3.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 30.6% 41% 21% 7.5%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 37.2% 39.2% 17.1% 6.5%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 61.9% 29.9% 5.8% 2.5%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 46.4% 42.2% 6.7% 4.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 54% 36.9% 6% 3.1%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 48.3% 38.1% 9.4% 4.2%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 51.1% 38.2% 6.3% 4.4%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 47.2% 39.5% 10% 3.3%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 45.5% 38% 11.6% 5%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.8% 43.7% 13.8% 8.7%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 41.9% 41.6% 11.3% 5.2%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 51.4% 35.3% 9.3% 4.1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 51% 35.6% 8.9% 4.6%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 51% 38.1% 6.7% 4.2%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 49.8% 34.1% 9.3% 6.9%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 74.6% 20.8% 2.9% 1.7%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 32.5% 42.1% 17.3% 8.1%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 59.7% 32.6% 6% 1.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 53.1% 39.9% 5.4% 1.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 42.1% 42.2% 13.2% 2.5%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 57.2% 37.4% 4.2% 1.2%

Q28 本校に⼊学してよかった 51.8% 36.5% 7.1% 4.6%

       

全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.5
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.5
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.5
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.5
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.1
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.4
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.5
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.9
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.3
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.7
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.6
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.2
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.7
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.6
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.3
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.8

♦
♦
♦
♦
♦
♦

♦
♦

♦
♦
♦

♦
♦
♦
♦

♦
♦
♦
♦
♦

♦
♦

♦
♦
♦

♦
♦

♦

       

■中1全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 49.5% 49.5% 1%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 52.5% 45.5% 2%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 52.5% 41.6% 5.9%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 56.4% 37.6% 5% 1%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 54.5% 36.6% 6.9% 2%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 64.4% 32.7% 2% 1%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 40% 38% 17% 5%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 52.5% 36.6% 10.9%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 74.3% 21.8% 3% 1%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 60.4% 31.7% 5.9% 2%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 58.4% 36.6% 2% 3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 68.3% 26.7% 4% 1%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 62.4% 30.7% 3% 4%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 45% 40% 10% 5%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 48.5% 39.6% 6.9% 5%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 45.8% 25% 4.2% 25%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 68.8% 12.5% 18.8%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 72% 25% 2% 1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 70.3% 24.8% 2% 3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 68% 24% 5% 3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 52.2% 34.8% 6.5% 6.5%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 82.8% 13.1% 2% 2%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 45% 37% 14% 4%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 76.2% 19.8% 3% 1%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 68.3% 28.7% 2% 1%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 44.6% 39.6% 12.9% 3%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 63.4% 33.7% 3%

Q28 本校に⼊学してよかった 79.2% 18.8% 1% 1%

       

中1全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.3
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.2
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.3
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.2
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.4
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.1
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.6
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.4
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.3
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.0
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.1
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.2
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 2.8
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.4
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.4
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.4
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.1
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.5
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.5
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.3
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■中2全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 36.5% 55.4% 5.4% 2.7%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 37.8% 47.3% 10.8% 4.1%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 40.5% 50% 6.8% 2.7%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 47.3% 37.8% 9.5% 5.4%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 41.9% 41.9% 12.2% 4.1%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 50.7% 43.8% 2.7% 2.7%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 28.4% 39.2% 23% 9.5%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 39.2% 40.5% 16.2% 4.1%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 68.9% 25.7% 4.1% 1.4%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 48.6% 40.3% 8.3% 2.8%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 54.2% 34.7% 6.9% 4.2%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 69.4% 26.4% 2.8% 1.4%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 47.9% 42.5% 5.5% 4.1%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 34.7% 37.5% 23.6% 4.2%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 38.9% 34.7% 20.8% 5.6%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 16.7% 25% 20.8% 37.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 30% 30% 30% 10%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 57.5% 30.1% 11% 1.4%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 62.5% 25% 6.9% 5.6%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 56.8% 35.1% 2.7% 5.4%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 44.1% 33.9% 10.2% 11.9%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 70.3% 20.3% 6.8% 2.7%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 35.6% 34.3% 16.4% 13.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 58.1% 32.4% 5.4% 4.1%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 60.8% 31.1% 5.4% 2.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 60.8% 31.1% 4.1% 4.1%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 61.6% 32.9% 5.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 49.3% 35.6% 9.6% 5.5%

       

中2全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.2
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.5
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.1
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.9
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.6
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.5
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.6
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.5
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.6
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.5
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■中3全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 45.6% 52.6% 1.8%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 36.8% 52.6% 7% 3.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 42.1% 50.9% 5.3% 1.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 46.4% 46.4% 5.4% 1.8%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 50.9% 40.4% 8.8%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 57.9% 36.8% 5.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 35.1% 42.1% 19.3% 3.5%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 28.1% 42.1% 22.8% 7%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 57.9% 36.8% 5.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 54.4% 40.4% 1.8% 3.5%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 64.9% 28.1% 5.3% 1.8%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 70.2% 24.6% 3.5% 1.8%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 45.6% 49.1% 5.3%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 50.9% 40.4% 8.8%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 50.9% 38.6% 8.8% 1.8%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 52.9% 41.2% 5.9%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 63.6% 36.4%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 61.4% 31.6% 5.3% 1.8%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 68.4% 21.1% 8.8% 1.8%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 61.4% 35.1% 3.5%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 67.4% 20.9% 7% 4.7%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 73.7% 22.8% 1.8% 1.8%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 42.1% 26.3% 21.1% 10.5%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 68.4% 24.6% 5.3% 1.8%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 56.1% 36.8% 3.5% 3.5%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 45.6% 43.9% 10.5%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 64.9% 29.8% 5.3%

Q28 本校に⼊学してよかった 63.2% 29.8% 7%

       

中3全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.0
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.0
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.4
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.3
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.2
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.1
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.2
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.2
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.2
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■⾼3全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 26.9% 59.3% 9.3% 4.5%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 27% 58.8% 9.7% 4.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 27.9% 52.4% 14.1% 5.5%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 36.1% 47.2% 11.8% 4.9%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 44.5% 44.5% 7.9% 3.1%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 36.3% 46.7% 12.1% 4.8%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 27% 42.2% 22.2% 8.7%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 33.2% 39.1% 18.3% 9.3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 56.6% 32.4% 7.2% 3.8%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 39.5% 46.7% 7.6% 6.2%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 50.4% 39.3% 7.2% 3.1%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 31.7% 47.6% 14.1% 6.6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 49% 37.6% 7.9% 5.5%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 50.3% 39.7% 6.9% 3.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 45% 38.1% 11.4% 5.5%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.1% 46.9% 14.5% 5.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 40% 43.8% 11.7% 4.5%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 40.8% 40.8% 12.1% 6.2%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 37.9% 44.8% 11.7% 5.5%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 41.5% 44.3% 9% 5.2%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 46.9% 36.3% 10.6% 6.2%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 73% 23.2% 2.4% 1.4%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 25.5% 49% 17.9% 7.6%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 52.6% 38.8% 7.3% 1.4%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 45.2% 46.6% 6.9% 1.4%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 35.9% 45.5% 16.2% 2.4%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 52.4% 41.4% 4.1% 2.1%

Q28 本校に⼊学してよかった 40.7% 44.1% 8.6% 6.6%

       

⾼3全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.4
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.1
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.1
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.4
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.3
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.8
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.7
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.5
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.5
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.4
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.7
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.6
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.7
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■中1-A⽣徒全体と♦中1全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 40.7% 59.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 40.7% 55.6% 3.7%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 44.5% 40.7% 14.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 40.7% 55.6% 3.7%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 33.3% 48.2% 14.8% 3.7%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 63% 33.3% 3.7%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 42.3% 30.8% 26.9%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 33.3% 48.2% 18.5%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 66.7% 33.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 48.2% 48.2% 3.7%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 44.5% 51.9% 3.7%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 59.3% 37% 3.7%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 51.9% 40.7% 3.7% 3.7%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 40.7% 48.2% 7.4% 3.7%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 37% 48.2% 14.8%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 40% 40% 20%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 74.1% 22.2% 3.7%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 55.6% 37% 7.4%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 63% 25.9% 11.1%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 43.5% 43.5% 8.7% 4.4%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 76.9% 23.1%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 42.3% 50% 7.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 74.1% 22.2% 3.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 63% 33.3% 3.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 48.2% 40.7% 11.1%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 48.2% 48.2% 3.7%

Q28 本校に⼊学してよかった 77.8% 18.5% 3.7%

       

中1-A⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.4
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.4
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.4
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.4
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.6
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.6
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.5
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.7
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.7
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.5
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.2
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.6
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■中1-B⽣徒全体と♦中1全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 40% 60%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 43.3% 53.3% 3.3%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 43.3% 53.3% 3.3%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 50% 43.3% 3.3% 3.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 50% 43.3% 6.7%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 50% 46.7% 3.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 23.3% 56.7% 10% 10%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 50% 40% 10%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 66.7% 26.7% 6.7%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 60% 30% 10%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 63.3% 33.3% 3.3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 60% 30% 10%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 56.7% 33.3% 3.3% 6.7%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 37.9% 48.3% 6.9% 6.9%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 40% 53.3% 3.3% 3.3%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 28.6% 42.9% 28.6%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 66.7% 33.3%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 73.3% 23.3% 3.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 70% 23.3% 6.7%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 60% 33.3% 6.7%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 55.2% 34.5% 10.3%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 86.2% 10.3% 3.5%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 50% 30% 13.3% 6.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 73.3% 20% 3.3% 3.3%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 70% 23.3% 3.3% 3.3%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 36.7% 43.3% 13.3% 6.7%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 53.3% 40% 6.7%

Q28 本校に⼊学してよかった 66.7% 30% 3.3%

       

中1-B⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.6
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.7
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.6
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.6
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.6
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.7
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.2
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.6
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.8
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.8
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.7
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.3
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.6
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.8
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.7
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.4
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.2
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.8
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.7
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.3
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.8
Q28 本校に⼊学してよかった 3.9
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■中1-C⽣徒全体と♦中1全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 61.4% 36.4% 2.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 65.9% 34.1%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 63.6% 34.1% 2.3%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 70.5% 22.7% 6.8%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 70.5% 25% 2.3% 2.3%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 75% 22.7% 2.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 50% 29.6% 15.9% 4.6%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 65.9% 27.3% 6.8%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 84.1% 11.4% 2.3% 2.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 68.2% 22.7% 4.6% 4.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 63.6% 29.6% 4.6% 2.3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 79.6% 18.2% 2.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 72.7% 22.7% 2.3% 2.3%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 52.3% 29.6% 13.6% 4.6%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 61.4% 25% 4.6% 9.1%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 63.6% 9.1% 27.3%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 87.5% 12.5%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 69.8% 27.9% 2.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 79.6% 18.2% 2.3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 76.7% 16.3% 4.7% 2.3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 55% 30% 10% 5%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 84.1% 9.1% 4.6% 2.3%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 43.2% 34.1% 18.2% 4.6%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 79.6% 18.2% 2.3%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 70.5% 29.6%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 47.7% 36.4% 13.6% 2.3%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 79.6% 20.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 88.6% 11.4%

       

中1-C⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.6
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.4
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.4
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.5
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.4
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.6
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.8
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.6
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.0
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.1
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 1.6
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 2.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.7
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.9
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.1
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.7
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.6
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.8
Q28 本校に⼊学してよかった 3.5
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■中2-A⽣徒全体と♦中2全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 55.6% 44.4%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 40.7% 55.6% 3.7%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 48.2% 48.2% 3.7%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 66.7% 22.2% 7.4% 3.7%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 51.9% 37% 11.1%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 63% 37%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 33.3% 37% 14.8% 14.8%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 48.2% 33.3% 11.1% 7.4%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 77.8% 18.5% 3.7%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 50% 42.3% 7.7%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 66.7% 29.6% 3.7%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 77.8% 22.2%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 63% 33.3% 3.7%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 37% 29.6% 33.3%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 40.7% 33.3% 25.9%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 14.3% 14.3% 71.4%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 100%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 66.7% 22.2% 11.1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 74.1% 18.5% 3.7% 3.7%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 74.1% 25.9%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 47.4% 31.6% 21.1%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 88.9% 11.1%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 44.5% 29.6% 22.2% 3.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 59.3% 29.6% 3.7% 7.4%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 70.4% 25.9% 3.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 70.4% 22.2% 7.4%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 80.8% 19.2%

Q28 本校に⼊学してよかった 59.3% 29.6% 11.1%

       

中2-A⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 7. 設問別 満⾜度得点平均 7-17
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 2.9
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.0
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.8
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.2
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.0
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.2
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.3
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.0
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 2.9
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 2.7
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.3
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 2.6
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.2
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.1
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.2
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 2.7
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.3
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.5
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.1
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.3
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.3
Q28 本校に⼊学してよかった 3.0
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■中2-B⽣徒全体と♦中2全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 14.3% 66.7% 14.3% 4.8%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 28.6% 57.1% 9.5% 4.8%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 23.8% 61.9% 9.5% 4.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 28.6% 57.1% 9.5% 4.8%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 33.3% 47.6% 14.3% 4.8%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 25% 65% 5% 5%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 23.8% 38.1% 33.3% 4.8%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 14.3% 57.1% 23.8% 4.8%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 38.1% 47.6% 9.5% 4.8%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 35% 40% 15% 10%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 45% 35% 15% 5%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 52.6% 31.6% 10.5% 5.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 35% 45% 10% 10%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 21.1% 52.6% 21.1% 5.3%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 21.1% 42.1% 21.1% 15.8%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 10% 40% 20% 30%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 20% 40% 20% 20%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 45% 40% 10% 5%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 47.4% 31.6% 5.3% 15.8%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 38.1% 52.4% 9.5%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 23.5% 47.1% 5.9% 23.5%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 47.6% 42.9% 4.8% 4.8%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 20% 35% 25% 20%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 38.1% 42.9% 14.3% 4.8%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 47.6% 42.9% 4.8% 4.8%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 52.4% 42.9% 4.8%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 42.9% 47.6% 9.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 30% 50% 10% 10%

       

中2-B⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.2
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.5
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.4
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.9
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.3
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.7
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.3
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.1
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.7
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.5
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.5
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.5
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.7
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.3
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■中2-C⽣徒全体と♦中2全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 34.6% 57.7% 3.9% 3.9%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 42.3% 30.8% 19.2% 7.7%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 46.2% 42.3% 7.7% 3.9%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 42.3% 38.5% 11.5% 7.7%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 38.5% 42.3% 11.5% 7.7%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 57.7% 34.6% 3.9% 3.9%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 26.9% 42.3% 23.1% 7.7%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 50% 34.6% 15.4%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 84.6% 15.4%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 57.7% 38.5% 3.9%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 48% 40% 4% 8%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 73.1% 26.9%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 42.3% 50% 3.9% 3.9%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 42.3% 34.6% 15.4% 7.7%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 50% 30.8% 15.4% 3.9%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 28.6% 28.6% 28.6% 14.3%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 50% 25% 25%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 57.7% 30.8% 11.5%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 61.5% 26.9% 11.5%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 53.9% 30.8% 7.7% 7.7%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 56.5% 26.1% 4.4% 13%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 69.2% 11.5% 15.4% 3.9%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 38.5% 38.5% 3.9% 19.2%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 73.1% 26.9%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 61.5% 26.9% 7.7% 3.9%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 57.7% 30.8% 3.9% 7.7%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 57.7% 34.6% 7.7%

Q28 本校に⼊学してよかった 53.9% 30.8% 7.7% 7.7%

       

中2-C⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.3
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.0
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.1
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.4
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.4
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.5
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.4
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.2
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.8
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.5
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.2
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.4
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■中3-A⽣徒全体と♦中3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 31.3% 68.8%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 25% 56.3% 12.5% 6.3%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 31.3% 50% 18.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 43.8% 56.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 37.5% 37.5% 25%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 62.5% 31.3% 6.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 31.3% 37.5% 25% 6.3%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 18.8% 43.8% 31.3% 6.3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 43.8% 56.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 37.5% 50% 6.3% 6.3%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 56.3% 31.3% 12.5%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 62.5% 25% 6.3% 6.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 50% 50%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 37.5% 50% 12.5%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 56.3% 31.3% 6.3% 6.3%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し…
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 50% 37.5% 12.5%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 56.3% 18.8% 18.8% 6.3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 43.8% 43.8% 12.5%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 75% 25%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 62.5% 31.3% 6.3%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 43.8% 18.8% 25% 12.5%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 62.5% 25% 6.3% 6.3%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 50% 37.5% 12.5%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 31.3% 56.3% 12.5%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 62.5% 37.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 50% 37.5% 12.5%

       

中3-A⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 7. 設問別 満⾜度得点平均 7-23
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.7
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.7
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.7
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.7
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.5
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.8
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.4
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.4
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.8
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.9
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.8
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.5
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.8
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.5
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.2
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.7
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.9
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.9
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.9
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.9
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.8
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.8
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.8
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.9
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.7
Q28 本校に⼊学してよかった 3.8
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■中3-B⽣徒全体と♦中3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 69.2% 30.8%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 69.2% 30.8%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 69.2% 30.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 66.7% 33.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 53.9% 46.2%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 76.9% 23.1%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 46.2% 46.2% 7.7%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 53.9% 30.8% 15.4%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 76.9% 15.4% 7.7%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 76.9% 23.1%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 84.6% 15.4%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 76.9% 23.1%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 53.9% 46.2%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 76.9% 23.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 46.2% 53.9%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 37.5% 50% 12.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 66.7% 33.3%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 76.9% 15.4% 7.7%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 92.3% 7.7%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 84.6% 15.4%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 90% 10%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 84.6% 15.4%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 38.5% 23.1% 15.4% 23.1%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 84.6% 7.7% 7.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 76.9% 23.1%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 84.6% 15.4%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 76.9% 15.4% 7.7%

Q28 本校に⼊学してよかった 76.9% 23.1%

       

中3-B⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。
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7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.2
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.5
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.4
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.7
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.3
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.7
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.6
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.6
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.1
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■中3-C⽣徒全体と♦中3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 42.9% 53.6% 3.6%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 28.6% 60.7% 7.1% 3.6%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 35.7% 60.7% 3.6%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 39.3% 46.4% 10.7% 3.6%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 57.1% 39.3% 3.6%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 46.4% 46.4% 7.1%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 32.1% 42.9% 21.4% 3.6%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 21.4% 46.4% 21.4% 10.7%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 57.2% 35.7% 7.1%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 53.6% 42.9% 3.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 60.7% 32.1% 3.6% 3.6%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 71.4% 25% 3.6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 39.3% 50% 10.7%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 46.4% 42.9% 10.7%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 50% 35.7% 14.3%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 66.7% 33.3%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 60% 40%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 60.7% 35.7% 3.6%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 64.3% 28.6% 7.1%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 60.7% 39.3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 56% 24% 12% 8%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 75% 21.4% 3.6%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 42.9% 32.1% 21.4% 3.6%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 64.3% 32.1% 3.6%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 50% 42.9% 7.1%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 35.7% 50% 14.3%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 60.7% 32.1% 7.1%

Q28 本校に⼊学してよかった 64.3% 28.6% 7.1%

       

中3-C⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.5
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.4
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.6
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.5
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.7
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.4
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.8
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.6
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.3
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.4
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.2
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.2
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.1
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.7
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■⾼3-1⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 35.7% 64.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 50% 50%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 39.3% 60.7%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 64.3% 32.1% 3.6%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 53.6% 46.4%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 60.7% 35.7% 3.6%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 28.6% 39.3% 32.1%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 42.9% 35.7% 17.9% 3.6%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 53.6% 42.9% 3.6%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 60.7% 32.1% 3.6% 3.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 71.4% 25% 3.6%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 46.4% 46.4% 7.1%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 78.6% 17.9% 3.6%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 67.9% 28.6% 3.6%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 39.3% 57.1% 3.6%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 32.1% 64.3% 3.6%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 42.9% 50% 7.1%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 35.7% 50% 14.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 39.3% 46.4% 10.7% 3.6%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 39.3% 50% 10.7%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 38.9% 38.9% 11.1% 11.1%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 64.3% 35.7%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 17.9% 64.3% 17.9%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 60.7% 39.3%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 39.3% 60.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 28.6% 53.6% 17.9%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 67.9% 28.6% 3.6%

Q28 本校に⼊学してよかった 71.4% 28.6%

       

⾼3-1⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.2
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.3
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.0
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.3
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.2
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.2
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.6
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.3
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.1
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.2
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 2.9
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.5
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.0
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.1
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 2.9
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.3
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 2.9
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.6
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.2
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.0
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.4
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■⾼3-2⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 25% 70.8% 4.2%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 45.8% 45.8% 4.2% 4.2%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 29.2% 50% 16.7% 4.2%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 37.5% 54.2% 8.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 33.3% 62.5% 4.2%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 29.2% 62.5% 4.2% 4.2%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 29.2% 45.8% 20.8% 4.2%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 4.2% 66.7% 16.7% 12.5%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 45.8% 45.8% 4.2% 4.2%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 25% 62.5% 8.3% 4.2%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 41.7% 45.8% 8.3% 4.2%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 16.7% 58.3% 20.8% 4.2%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 50% 45.8% 4.2%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 54.2% 37.5% 8.3%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 45.8% 41.7% 8.3% 4.2%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 29.2% 45.8% 16.7% 8.3%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 29.2% 58.3% 4.2% 8.3%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 16.7% 66.7% 8.3% 8.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 41.7% 54.2% 4.2%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 45.8% 41.7% 8.3% 4.2%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 18.8% 56.3% 25%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 70.8% 25% 4.2%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 8.3% 50% 33.3% 8.3%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 41.7% 54.2% 4.2%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 33.3% 54.2% 12.5%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 20.8% 66.7% 4.2% 8.3%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 45.8% 50% 4.2%

Q28 本校に⼊学してよかった 45.8% 50% 4.2%

       

⾼3-2⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.0
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 2.9
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.9
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.2
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.8
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.1
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.3
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.2
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.2
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.3
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.2
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.1
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.4
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.1
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.4
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.5
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.2
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■⾼3-3⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 25.8% 51.6% 16.1% 6.5%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 16.1% 67.7% 9.7% 6.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 19.4% 58.1% 19.4% 3.2%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 25.8% 58.1% 12.9% 3.2%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 35.5% 54.8% 3.2% 6.5%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 32.3% 48.4% 16.1% 3.2%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 22.6% 45.2% 22.6% 9.7%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 40% 46.7% 6.7% 6.7%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 58.1% 35.5% 6.5%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 40% 43.3% 6.7% 10%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 38.7% 51.6% 9.7%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 32.3% 54.8% 12.9%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 29% 61.3% 6.5% 3.2%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 41.9% 45.2% 12.9%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 35.5% 48.4% 12.9% 3.2%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 29% 61.3% 9.7%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 32.3% 48.4% 19.4%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 48.4% 41.9% 9.7%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 29% 61.3% 3.2% 6.5%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 41.9% 51.6% 3.2% 3.2%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 50% 41.7% 4.2% 4.2%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 77.4% 19.4% 3.2%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 25.8% 48.4% 19.4% 6.5%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 58.1% 32.3% 9.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 41.9% 54.8% 3.2%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 38.7% 45.2% 16.1%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 41.9% 54.8% 3.2%

Q28 本校に⼊学してよかった 29% 61.3% 9.7%

       

⾼3-3⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.2
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.2
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.2
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.6
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.3
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.3
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.6
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.6
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.3
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.7
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.5
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.5
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.3
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.3
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.6
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.9
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.1
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.7
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.7
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.3
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.7
Q28 本校に⼊学してよかった 3.3
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■⾼3-4⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 21.4% 71.4% 7.1%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 18.5% 81.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 28.6% 67.9% 3.6%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 35.7% 53.6% 10.7%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 64.3% 32.1% 3.6%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 39.3% 53.6% 7.1%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 25% 60.7% 7.1% 7.1%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 57.2% 25% 10.7% 7.1%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 67.9% 28.6% 3.6%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 57.1% 39.3% 3.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 64.3% 32.1% 3.6%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 46.4% 42.9% 7.1% 3.6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 75% 21.4% 3.6%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 57.2% 35.7% 7.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 57.2% 35.7% 3.6% 3.6%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 39.3% 39.3% 17.9% 3.6%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 39.3% 53.6% 7.1%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 46.4% 39.3% 10.7% 3.6%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 64.3% 28.6% 7.1%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 67.9% 28.6% 3.6%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 52.2% 34.8% 4.4% 8.7%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 89.3% 10.7%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 35.7% 50% 7.1% 7.1%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 67.9% 32.1%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 67.9% 32.1%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 42.9% 46.4% 10.7%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 71.4% 25% 3.6%

Q28 本校に⼊学してよかった 50% 39.3% 3.6% 7.1%

       

⾼3-4⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.3
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.2
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.2
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.5
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.3
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.1
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.6
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 2.9
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.6
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.5
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.0
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.3
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.4
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.3
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.7
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.3
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.4
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■⾼3-5⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 37.9% 51.7% 10.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 27.6% 58.6% 10.3% 3.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 37.9% 48.3% 10.3% 3.5%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 37.9% 51.7% 6.9% 3.5%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 55.2% 31% 13.8%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 58.6% 37.9% 3.5%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 48.3% 37.9% 10.3% 3.5%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 44.8% 37.9% 10.3% 6.9%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 79.3% 13.8% 6.9%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 34.5% 51.7% 6.9% 6.9%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 65.5% 31% 3.5%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 24.1% 48.3% 17.2% 10.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 62.1% 37.9%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 58.6% 34.5% 6.9%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 48.3% 41.4% 6.9% 3.5%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 27.6% 51.7% 17.2% 3.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 48.3% 34.5% 13.8% 3.5%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 51.7% 37.9% 6.9% 3.5%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 37.9% 51.7% 10.3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 44.8% 41.4% 10.3% 3.5%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 70.8% 25% 4.2%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 75.9% 20.7% 3.5%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 24.1% 51.7% 17.2% 6.9%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 51.7% 34.5% 10.3% 3.5%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 55.2% 44.8%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 31% 58.6% 6.9% 3.5%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 51.7% 48.3%

Q28 本校に⼊学してよかった 48.3% 44.8% 6.9%

       

⾼3-5⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.0
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.9
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 2.9
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.2
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.7
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.3
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.1
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 2.7
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.1
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 2.9
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.9
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.1
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 2.9
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.2
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.0
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.3
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.1
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.0
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.1
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■⾼3-6⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 17.7% 73.5% 2.9% 5.9%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 32.4% 50% 11.8% 5.9%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 26.5% 47.1% 14.7% 11.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 23.5% 52.9% 14.7% 8.8%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 41.2% 38.2% 17.7% 2.9%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 35.3% 44.1% 11.8% 8.8%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 29.4% 38.2% 23.5% 8.8%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 29.4% 29.4% 23.5% 17.7%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 55.9% 26.5% 11.8% 5.9%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 29.4% 55.9% 11.8% 2.9%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 44.1% 47.1% 8.8%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 23.5% 44.1% 11.8% 20.6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 41.2% 38.2% 5.9% 14.7%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 41.2% 47.1% 5.9% 5.9%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 38.2% 29.4% 20.6% 11.8%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 38.2% 26.5% 23.5% 11.8%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 38.2% 35.3% 14.7% 11.8%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 39.4% 39.4% 15.2% 6.1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 29.4% 41.2% 23.5% 5.9%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 38.2% 47.1% 8.8% 5.9%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 34.4% 43.8% 12.5% 9.4%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 76.5% 14.7% 5.9% 2.9%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 29.4% 47.1% 17.7% 5.9%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 47.1% 35.3% 14.7% 2.9%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 32.4% 50% 11.8% 5.9%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 29.4% 41.2% 26.5% 2.9%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 58.8% 32.4% 2.9% 5.9%

Q28 本校に⼊学してよかった 50% 26.5% 11.8% 11.8%

       

⾼3-6⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 2.8
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 2.9
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.8
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.0
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 2.7
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.5
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.4
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.0
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 2.8
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.1
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 2.8
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 2.8
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 2.9
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 2.9
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.7
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 2.7
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 2.9
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 2.8
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.1
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.5
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.7
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.1
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.0
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 2.9
Q28 本校に⼊学してよかった 2.6
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■⾼3-7⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 24% 40% 24% 12%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 32% 36% 24% 8%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 32% 36% 16% 16%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 45.8% 29.2% 8.3% 16.7%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 40% 40% 12% 8%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 16.7% 50% 16.7% 16.7%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 29.2% 20.8% 25% 25%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 24% 20% 32% 24%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 44% 28% 12% 16%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 32% 40% 4% 24%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 40% 40% 8% 12%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 28% 40% 20% 12%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 32% 36% 12% 20%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 28% 48% 12% 12%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 36% 28% 24% 12%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 16% 56% 12% 16%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 40% 36% 12% 12%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 32% 32% 12% 24%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 32% 32% 28% 8%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 32% 36% 16% 16%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 50% 25% 10% 15%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 60% 36% 4%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 24% 40% 20% 16%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 33.3% 45.8% 16.7% 4.2%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 40% 32% 20% 8%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 36% 44% 16% 4%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 24% 56% 4% 16%

Q28 本校に⼊学してよかった 24% 36% 16% 24%

       

⾼3-7⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 2.9
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 2.8
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.7
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.1
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 2.7
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.7
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.4
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.3
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 2.9
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.0
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.9
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 2.9
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 2.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 2.7
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 2.7
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■⾼3-8⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 23.1% 53.9% 11.5% 11.5%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 19.2% 50% 23.1% 7.7%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 23.1% 38.5% 26.9% 11.5%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 42.3% 34.6% 11.5% 11.5%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 42.3% 34.6% 19.2% 3.9%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 26.9% 26.9% 34.6% 11.5%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 30.8% 30.8% 19.2% 19.2%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 26.9% 38.5% 23.1% 11.5%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 65.4% 15.4% 15.4% 3.9%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 46.2% 38.5% 7.7% 7.7%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 50% 30.8% 15.4% 3.9%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 38.5% 30.8% 23.1% 7.7%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 34.6% 30.8% 19.2% 15.4%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 42.3% 46.2% 3.9% 7.7%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 40% 32% 16% 12%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 30.8% 42.3% 15.4% 11.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 34.6% 38.5% 15.4% 11.5%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 42.3% 19.2% 19.2% 19.2%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 30.8% 23.1% 23.1% 23.1%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 23.1% 42.3% 19.2% 15.4%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 55.6% 22.2% 22.2%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 80.8% 15.4% 3.9%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 38.5% 26.9% 19.2% 15.4%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 65.4% 30.8% 3.9%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 50% 46.2% 3.9%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 38.5% 34.6% 23.1% 3.9%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 53.8% 42.3% 3.9%

Q28 本校に⼊学してよかった 23.1% 38.5% 23.1% 15.4%

       

⾼3-8⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 2.9
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.1
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 2.9
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.7
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.2
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.3
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.5
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.2
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.4
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.4
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.1
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.2
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.2
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.1
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■⾼3-9⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 26.7% 60% 10% 3.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 10% 76.7% 10% 3.3%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 26.7% 60% 13.3%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 16.7% 63.3% 16.7% 3.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 43.3% 50% 3.3% 3.3%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 30% 56.7% 10% 3.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 13.3% 46.7% 36.7% 3.3%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 20% 43.3% 33.3% 3.3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 40% 46.7% 10% 3.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 36.7% 50% 10% 3.3%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 40% 53.3% 3.3% 3.3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 26.7% 50% 20% 3.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 46.7% 46.7% 3.3% 3.3%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 56.7% 36.7% 6.7%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 50% 33.3% 16.7%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 43.3% 33.3% 23.3%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 50% 36.7% 13.3%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 56.7% 33.3% 6.7% 3.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 30% 53.3% 10% 6.7%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 40% 46.7% 6.7% 6.7%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 40% 48% 8% 4%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 73.3% 20% 3.3% 3.3%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 30% 43.3% 20% 6.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 50% 43.3% 3.3% 3.3%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 50% 43.3% 6.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 53.3% 33.3% 13.3%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 56.7% 33.3% 10%

Q28 本校に⼊学してよかった 26.7% 63.3% 6.7% 3.3%

       

⾼3-9⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.9
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.8
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.3
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.2
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.2
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.5
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.3
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.3
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.2
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.4
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.4
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.3
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.2
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■⾼3-10⽣徒全体と♦⾼3全体
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 31.4% 54.3% 11.4% 2.9%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 22.9% 65.7% 5.7% 5.7%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 20% 54.3% 20% 5.7%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 38.2% 38.2% 20.6% 2.9%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 37.1% 54.3% 5.7% 2.9%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 31.4% 51.4% 14.3% 2.9%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 17.1% 51.4% 22.9% 8.6%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 37.1% 48.6% 11.4% 2.9%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 54.3% 40% 5.7%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 34.3% 51.4% 11.4% 2.9%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 48.6% 34.3% 11.4% 5.7%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 34.3% 57.1% 5.7% 2.9%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 42.9% 37.1% 20%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 54.3% 37.1% 8.6%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 57.1% 34.3% 2.9% 5.7%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 40% 51.4% 5.7% 2.9%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 42.9% 48.6% 8.6%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 34.3% 48.6% 17.1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 45.7% 51.4% 2.9%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 41.2% 52.9% 5.9%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 53.9% 26.9% 11.5% 7.7%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 61.8% 35.3% 2.9%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 20% 62.9% 11.4% 5.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 48.6% 42.9% 8.6%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 42.9% 45.7% 11.4%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 37.1% 37.1% 22.9% 2.9%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 48.6% 45.7% 5.7%

Q28 本校に⼊学してよかった 37.1% 51.4% 8.6% 2.9%

       

⾼3-10⽣徒全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.3
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.4
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.5
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.2
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.6
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.4
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.8
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.3
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.5
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.5
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.1
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.6
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■中学全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 44.4% 52.2% 2.2% 1.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 44% 47.8% 6% 2.2%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 46.1% 46.6% 6% 1.3%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 51.1% 39.8% 6.5% 2.6%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 49.6% 39.2% 9.1% 2.2%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 58.4% 37.2% 3% 1.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 35.1% 39.4% 19.5% 6.1%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 42.2% 39.2% 15.5% 3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 68.5% 26.7% 3.9% 0.9%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 55.2% 36.5% 5.7% 2.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 58.7% 33.9% 4.4% 3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 69.1% 26.1% 3.5% 1.3%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 53.7% 39% 4.3% 3%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 43.2% 39.3% 14% 3.5%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 46.1% 37.8% 11.7% 4.4%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 36.9% 29.2% 10.8% 23.1%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 56.8% 24.3% 8.1% 10.8%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 64.8% 28.3% 5.7% 1.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 67.4% 23.9% 5.2% 3.5%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 62.8% 30.3% 3.9% 3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 53.1% 31.4% 7.7% 7.7%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 76.5% 17.8% 3.5% 2.2%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 41.3% 33.5% 16.5% 8.7%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 68.5% 25% 4.3% 2.2%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 62.9% 31.5% 3.5% 2.2%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 50% 37.9% 9.5% 2.6%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 63.2% 32.5% 4.3%

Q28 本校に⼊学してよかった 65.8% 26.8% 5.2% 2.2%

       

中学全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.0
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.1
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.9
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.0
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.4
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.4
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.3
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.2
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.1
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.2
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.2
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.4
Q28 本校に⼊学してよかった 3.2
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■⾼校全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 26.9% 59.3% 9.3% 4.5%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 27% 58.8% 9.7% 4.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 27.9% 52.4% 14.1% 5.5%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 36.1% 47.2% 11.8% 4.9%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 44.5% 44.5% 7.9% 3.1%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 36.3% 46.7% 12.1% 4.8%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 27% 42.2% 22.2% 8.7%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 33.2% 39.1% 18.3% 9.3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 56.6% 32.4% 7.2% 3.8%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 39.5% 46.7% 7.6% 6.2%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 50.4% 39.3% 7.2% 3.1%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 31.7% 47.6% 14.1% 6.6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 49% 37.6% 7.9% 5.5%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 50.3% 39.7% 6.9% 3.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 45% 38.1% 11.4% 5.5%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.1% 46.9% 14.5% 5.5%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 40% 43.8% 11.7% 4.5%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 40.8% 40.8% 12.1% 6.2%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 37.9% 44.8% 11.7% 5.5%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 41.5% 44.3% 9% 5.2%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 46.9% 36.3% 10.6% 6.2%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 73% 23.2% 2.4% 1.4%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 25.5% 49% 17.9% 7.6%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 52.6% 38.8% 7.3% 1.4%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 45.2% 46.6% 6.9% 1.4%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 35.9% 45.5% 16.2% 2.4%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 52.4% 41.4% 4.1% 2.1%

Q28 本校に⼊学してよかった 40.7% 44.1% 8.6% 6.6%

       

⾼校全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.3
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.3
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.5
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.1
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.6
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.4
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.6
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.2
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 2.5
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.0
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.5
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.5
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.5
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.5
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.4
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.5
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■総合探究‧特選‧選抜全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 41% 56% 2.2% 0.8%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 40.3% 53% 5.2% 1.5%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 42.5% 48.5% 8.2% 0.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 48.9% 44.4% 4.5% 2.3%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 43.3% 43.3% 11.9% 1.5%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 55.6% 40.6% 2.3% 1.5%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 32.3% 41.4% 19.6% 6.8%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 37.3% 42.5% 17.2% 3%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 62.7% 32.1% 4.5% 0.8%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 50.8% 39.4% 7.6% 2.3%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 58.6% 34.6% 4.5% 2.3%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 64.4% 28.8% 5.3% 1.5%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 52.6% 39.9% 3.8% 3.8%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 39.7% 42.8% 14.5% 3.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 39.4% 43.9% 12.9% 3.8%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 23.7% 34.2% 13.2% 29%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 45% 30% 10% 15%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 65.4% 26.3% 6.8% 1.5%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 65.2% 24.2% 5.3% 5.3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 60.4% 32.8% 3.7% 3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 50.9% 34.9% 6.6% 7.6%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 75.8% 21.2% 0.8% 2.3%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 40.9% 32.6% 17.4% 9.1%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 64.9% 25.4% 6% 3.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 63.4% 30.6% 3% 3%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 52.2% 37.3% 8.2% 2.2%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 59.4% 36.1% 4.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 60.9% 30.8% 6% 2.3%

       

総合探究‧特選‧選抜全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.4
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.4
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.4
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.4
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.5
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.6
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.1
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.3
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.7
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.5
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.7
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.5
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.3
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.4
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.2
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.5
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.6
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.6
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.6
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.7
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.1
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.7
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.6
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.3
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.6
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■グローバル探究‧グローバル全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 49% 46.9% 2% 2%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 49% 40.8% 7.1% 3.1%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 51% 43.9% 3.1% 2%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 54.1% 33.7% 9.2% 3.1%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 58.2% 33.7% 5.1% 3.1%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 62.3% 32.7% 4.1% 1%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 38.8% 36.7% 19.4% 5.1%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 49% 34.7% 13.3% 3.1%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 76.5% 19.4% 3.1% 1%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 61.2% 32.7% 3.1% 3.1%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 58.8% 33% 4.1% 4.1%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 75.5% 22.5% 1% 1%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 55.1% 37.8% 5.1% 2%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 48% 34.7% 13.3% 4.1%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 55.1% 29.6% 10.2% 5.1%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 55.6% 22.2% 7.4% 14.8%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 70.6% 17.7% 5.9% 5.9%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 63.9% 30.9% 4.1% 1%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 70.4% 23.5% 5.1% 1%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 66% 26.8% 4.1% 3.1%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 55.7% 27.3% 9.1% 8%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 77.6% 13.3% 7.1% 2%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 41.8% 34.7% 15.3% 8.2%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 73.5% 24.5% 2%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 62.3% 32.7% 4.1% 1%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 46.9% 38.8% 11.2% 3.1%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 68.4% 27.6% 4.1%

Q28 本校に⼊学してよかった 72.5% 21.4% 4.1% 2%

       

グローバル探究‧グローバル全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.3
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.4
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.2
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.5
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.4
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.4
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.9
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.4
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.3
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.1
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.6
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.5
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.3
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.1
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.3
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.0
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.8
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.5
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.3
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.1
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.6
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■スーパー特進コース全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 30.8% 67.3% 1.9%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 48.1% 48.1% 1.9% 1.9%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 34.6% 55.8% 7.7% 1.9%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 51.9% 42.3% 5.8%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 44.2% 53.9% 1.9%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 46.2% 48.1% 3.9% 1.9%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 28.9% 42.3% 26.9% 1.9%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 25% 50% 17.3% 7.7%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 50% 44.2% 3.9% 1.9%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 44.2% 46.2% 5.8% 3.9%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 57.7% 34.6% 5.8% 1.9%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 32.7% 51.9% 13.5% 1.9%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 65.4% 30.8% 3.9%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 61.5% 32.7% 1.9% 3.9%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 42.3% 50% 5.8% 1.9%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 30.8% 55.8% 9.6% 3.9%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 36.5% 53.9% 5.8% 3.9%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 26.9% 57.7% 11.5% 3.9%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 40.4% 50% 5.8% 3.9%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 42.3% 46.2% 9.6% 1.9%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 29.4% 47.1% 17.7% 5.9%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 67.3% 30.8% 1.9%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 13.5% 57.7% 25% 3.9%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 51.9% 46.2% 1.9%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 36.5% 57.7% 5.8%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 25% 59.6% 11.5% 3.9%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 57.7% 38.5% 3.9%

Q28 本校に⼊学してよかった 59.6% 38.5% 1.9%

       

スーパー特進コース全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.1
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 3.1
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 3.1
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.1
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.3
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 3.2
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 3.0
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 3.1
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.5
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.2
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.5
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.4
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.4
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.3
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.2
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.3
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.3
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.8
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 3.0
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.4
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.5
Q28 本校に⼊学してよかった 3.3
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■特進コース全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 25.4% 62.3% 9% 3.3%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 24% 63.6% 8.3% 4.1%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 27.9% 54.9% 12.3% 4.9%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 30.3% 54.1% 11.5% 4.1%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 48.4% 39.3% 9.8% 2.5%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 41% 45.9% 9.8% 3.3%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 31.2% 45.1% 16.4% 7.4%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 42.2% 34.7% 13.2% 9.9%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 64.8% 26.2% 5.7% 3.3%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 39.7% 47.9% 7.4% 5%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 52.5% 41% 5.7% 0.8%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 31.1% 47.5% 12.3% 9%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 50.8% 40.2% 4.1% 4.9%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 49.2% 41% 8.2% 1.6%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 44.3% 38.5% 11.5% 5.7%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.6% 44.3% 17.2% 4.9%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 39.4% 42.6% 13.9% 4.1%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 46.3% 39.7% 10.7% 3.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 39.3% 45.9% 11.5% 3.3%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 47.5% 42.6% 6.6% 3.3%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 50.5% 36.9% 6.8% 5.8%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 79.5% 16.4% 3.3% 0.8%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 28.7% 49.2% 15.6% 6.6%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 55.7% 33.6% 9% 1.6%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 48.4% 45.9% 4.1% 1.6%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 35.3% 47.5% 15.6% 1.6%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 55.7% 40.2% 2.5% 1.6%

Q28 本校に⼊学してよかった 44.3% 42.6% 8.2% 4.9%

       

特進コース全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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 全体平均以上 全体平均よりも低い
1.0 2.0 3.0 4.0

Q1 授業内容はわかりやすい 3.0
Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 2.9
Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 2.9
Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 3.0
Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 3.2
Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれ… 2.9
Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談を… 2.7
Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げるこ… 2.8
Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 3.3
Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 3.1
Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 3.2
Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 3.0
Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 3.1
Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 3.3
Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 3.2
Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通… 3.1
Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 3.2
Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 3.1
Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 3.0
Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 3.1
Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は… 3.2
Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 3.6
Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 2.9
Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 3.4
Q25 各教室の設備や備品は整っている。 3.3
Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 3.2
Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 3.3
Q28 本校に⼊学してよかった 3.0
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■進学コース全体と♦全体平均
設問ごとの満⾜度を全体平均と⽐較しています。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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   とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

Q1 授業内容はわかりやすい 26.7% 52.6% 13.8% 6.9%

Q2 授業を通して、⾃分の学⼒がついてきていると思う 20.7% 58.6% 14.7% 6%

Q3 本校で、思考⼒‧判断⼒‧表現⼒を伸ばすことができた。 25% 48.3% 19% 7.8%

Q4 本校で、⾃ら意欲を持って学習に取り組む⼤切さを学んだ 35.1% 42.1% 14.9% 7.9%

Q5 落ち着いて勉強に集中できる環境がある。 40.5% 45.7% 9.5% 4.3%

Q6 先⽣⽅は⾃分たちが勉強しやすいよう、いろいろ⼯夫してくれて… 27% 47% 18.3% 7.8%

Q7 学習に関してわからないことがある時は、先⽣に質問や相談をし… 21.7% 39.1% 26.1% 13%

Q8 論語を学ぶ中で、⾃分⾃⾝について考えたり、視野を広げること… 27.6% 38.8% 24.1% 9.5%

Q9 本校で使⽤する機器（タブレットなど）は使いやすい。 50.9% 33.6% 10.3% 5.2%

Q10 放課後講習や夏期講習など、学びを深める環境がある。 37.1% 45.7% 8.6% 8.6%

Q11 ⾯談など、先⽣とコミュニケーションをとる機会がある。 44.8% 39.7% 9.5% 6%

Q12 海外研修や探究活動などのプログラムが充実している。 31.9% 45.7% 16.4% 6%

Q13 担任の先⽣は、クラスの状況を把握している。 39.7% 37.9% 13.8% 8.6%

Q14 進路に関する情報は⼗分に提供されている。 46.6% 41.4% 7.8% 4.3%

Q15 将来の⽬標について考える機会を持つことができた。 47% 32.2% 13.9% 7%

Q16 （⾼校３年⽣のみ回答）進路関連の⾏事や提供された情報を通し… 33.6% 45.7% 13.8% 6.9%

Q17 （⾼校３年⽣のみ回答）受験対策は⼗分に⾏われている。 42.2% 40.5% 12.1% 5.2%

Q18 学校⽣活を通じて、礼儀や挨拶の習慣が⾝についた。 41.4% 34.5% 13.8% 10.3%

Q19 ⾏事を通して、クラスの親睦や連帯が深まった。 35.3% 41.4% 14.7% 8.6%

Q20 ⾏事を通して、学校⽣活が豊かになった。 34.8% 45.2% 11.3% 8.7%

Q21 （所属している⽣徒のみ回答）部‧同好会活動を通じて⾃分は⼈… 49.4% 31.5% 12.4% 6.7%

Q22 本校に仲の良い友だちがいる。 68.7% 27% 2.6% 1.7%

Q23 保健室やカウンセラー室は安⼼して利⽤できる 27.6% 44.8% 17.2% 10.3%

Q24 図書館、体育館、屋外施設、⾷堂などの施設は充実している。 49.6% 40.9% 7.8% 1.7%

Q25 各教室の設備や備品は整っている。 45.7% 42.2% 10.3% 1.7%

Q26 避難訓練や防災⽤品の備蓄等、防災対策は⼗分になされている 41.4% 37.1% 19% 2.6%

Q27 安全に学校⽣活を送ることができる環境が整っている。 46.6% 44% 6% 3.5%

Q28 本校に⼊学してよかった 28.5% 48.3% 12.9% 10.3%

       

進学コース全体の得点分布
それぞれの設問に対する回答の得点分布です。

1 2 3 4 5 6 7 8
7. 設問別 満⾜度得点平均
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⾃由意⾒結果⼀覧

8

⾃由記述設問の回答を⼀覧にしています。

個⼈情報を含む書込みがされる可能性がありますので、取り扱いには
⼗分ご注意ください。



でかい
すごい綺麗だし、友達関係も良いし、先⽣たちも⾯⽩いしで最⾼です。
スクールバスがあり、通学がしやすい
みんなが楽しく学校⽣活をしているところ。仲良くしているところ。団結。
先⽣⽅が⼀⼈⼀⼈をよく⾒て対応をしてくれる。
設備が整えられている
綺麗⾃然
整備が⾏き届いていて、先⽣達がとても優しく、充実した学校⽣活を送れるところです。
‧他の学校には余りない売店がある
‧新しいカギが来た
⾃販機がある 学⾷がある 学⾷がおいしい 先⽣たちのお話が⾯⽩い￭ コンビニがある
探求活動などを通して、⾃分がやったことのないものに新しく取り組めるところ。
挨拶をたくさんするところ。
校外学習やイベントが多いい。
相談や質問があったら気軽に先⽣に聞くことができる。
先⽣、友達、掃除してくださっている⽅の豊かさ。
友達と遊べたり授業が分かりやすいこと
より友達や家族との会話が増え、楽しく学校⽣活をおくれている気がする
学⾷や売店がちゃんとしてる
⾃然が豊かで数学などの先⽣の教え⽅がとても上⼿

       

中1-A⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-1
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‧⽣徒や先⽣⽅がすごく明るくて話しやすくて、授業も⾯⽩い
‧校舎が広い
先⽣とコミュニケーションが取りやすい
学校⾏事を通して、クラスだけではなく学年が仲良くなれる
先⽣とコミニケーションが取りやすい
学校⾏事がたくさんある
進みが早い
環境がいい
施設が多い。
先⽣と⽣徒が仲良くて、楽しい
相談ことがあれば先⽣は解決しようと対策とかいろいろ考えてくれたりたくさん話を聞いてくれる
￭先⽣が優しい
￭施設がしっかりしている
￭スクールバスが無料
￭校舎が綺麗
￭⽣徒の事をよく考えている
先⽣同⼠の仲がすごく良くて優しい
学⾷などの設備が充実してると思う
設備や備品がしっかりしている。
とても機械等が充実されており、先⽣たちも優しく、他クラス、他学年との交流がたくさんされていて良かっ
た
⾃習ができる環境があるところ
クラスが充実したいる。

       

中1-B⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-2
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⾊々な⼈と勉強できる
周りに⾃然があり息苦しくないです。
中⾼どちらもあるから相談にのってくれる先⽣が多い。⾏事が賑やかになる。
グローバルや論語などで普段は学べないことが学べる。
校舎が広くてきれいで設備が整っている。
海外研修やさまざまなイベントがあって楽しい。
話しやすい先⽣がいっぱいいる！
学校のものが使いやすいところ。環境がいいところ。とて学校が広いところ
⾊々なことを学ぶ機会をたくさん与えてくれるというところや、しっかり⽣徒についてみてくれているという
ところ。
中学⽣から海外留学にいけること
設備が充実していること
綺麗、落ち着ける環境がある
⾏事が多い。
グローバルに⼒を⼊れている。
先⽣たちが明るいところや、校舎が広いこと。
⼀年⽣からの宿泊⾏事というのがあって⾯⽩くて、楽しい学校です。
学⾷、売店があること。
トイレが⾮常に綺麗。
各教科の先⽣⽅がとても優しく、いつも授業や学校⽣活がとても楽しいところ。
探究学習(沼の教室など)が実際に体験することでさらに深く探究できたな、と感じた。
ほとんどの先⽣が優しくて話しやすいので、質問したりなどしやすく、その質問に対しても丁寧に教えてくれ
るところもとても満⾜している。
⾃然豊かで先⽣達が優しい所。
⾃習室もあり、充実して学校⽣活が送れる。
⾃然が豊かで、勉強がしやすい。
校舎が広いのもいい所だと思う。
学校⽣活が楽しい！
なぜなら、先⽣などとコミニュケーションがとれるから。
敷地が広い
校内がきれい
綺麗
話しやすい先⽣がいっぱいいる
緑が多い
⾊々学ぶ機会があり、とても良いと思います。先⽣も優しいところがいいところだと思います。
先⽣⽅がとても優しく、いつも授業が楽しいところ。
校内がきれい
設備がよく整っていると思う。
⾃然が豊かなところがいいと思う。
学校⽣活が楽しい！

       

中1-C⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。 1 / 2

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-3



なぜなら先⽣などお友達とコミニュケーションがとれるから。
先⽣⽅がとても優しく、いつも授業が楽しい。
先⽣が優しいところ。
先⽣が優しいところです。
⾃然に囲まれている
⾃然に囲まれているところ
⾃然に囲まれているところ
⾃然に囲まれているところ

       

中1-C⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。 2 / 2

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-3
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⾃然の匂いがして落ち着いて勉強ができる
学校⾏事が豊富で、普通じゃ⾏かないような場所(グアムなど)に⾏ける
⾃然に囲まれている場所じゃないと体験できない⾏儀がたくさんある所
⾃然豊かでみたことない⽣物がいる
学校内の設備が充実している（学⾷等）
⾃然豊かなところ
設備が整っているとこ
学⾷美味しい
⼈と関わる時間が多い
スクールバスがある
勉強以外にも、進学のことや検定などの相談もしっかり答えてくれる。勉強⽅法について先⽣と話して改善で
きた。

       

中2-A⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-4
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



海外研修が充実しているのと先⽣の英語のアクセントが聞きやすい
設備が整っている
学⾷がうまい
個性がある⼈がいて楽しい
校舎が綺麗！制服かわいい￭売店最⾼！⽂化祭楽しい！海外研修充実！
⾏事が沢⼭ある
森がたくさんあって空気が美味しい
毎⽇が楽しい学⾷が美味しい

       

中2-B⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-5
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たくさんの⾏事があるため、友達との仲をより深めることができる。
設備、環境の充実、市街地から遠いので静か
先⽣が親しみやすいです。
コミュニケーションを⽣かす活動がよく⾏われているところ
⾃由なところ
学校が広く設備が充実しているところ。
教師が懇篤である。
施設綺麗
⽣徒が⽣活しやすい環境が作られていて毎⽇安⼼して⽣活することできる所。
先⽣と話しやすい
学⾷や体育館などの場所が充実している
‧男⼥関係なく仲が良くてみんなフレンドリーなところ
‧スクールバスがあるところ
⾃然が豊か
先⽣たちの授業の⼯夫がとてもありがたい

       

中2-C⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-6
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‧全体的に仲がいい。連帯感がある。
‧先⽣⽅が⾃分たちのことを常に最優先に考えてくださっていると感じる。また先⽣との距離感も近くて、フ
レンドリーに接してくださる先⽣が多いと思う。
‧⾃然に溢れていて、設備も綺麗で充実していると思う。
‧部活動と学業を両⽴させている⼈が多いし、部活動⾃体もちょうどいい(緩すぎずきつすぎない)活動量だと
思う。
‧周囲の環境を⽣かした探究活動も、この学校でしかできないものだと思うし、魅⼒的だと思う。
‧356ノート:勉強するのにも疲れている時や、やる気が出ない⽇はネーミングから1ページ∕1⽇は最低でも
やろうと感じるし、逆にそうでない⽇は何ページでも取り組めるような気がして、1ページ以上どんどんやる
ようになった。継続的に勉強する癖がついた。
海外研修がある
先⽣⽅や友達たちが優しい。 設備が充実している。
⽂化祭、体育祭、テレビ番組の「新しいカギ」、球技⼤会、修学旅⾏、全ての学校⾏事が⼤好きでした。
設備が充実していて過ごしやすい

       

中3-A⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-7
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教え⽅がわかりやすくて良いと思った
体育館が広い
先⽣がみんなフレンドリー
わからない問題などを気軽に聞ける環境が整っている点。
学⾷や売店など⾷に困らない点。
中学⽣活3年間を通して社会に向けた⼈間性を備えられる点。
明るい笑顔、明る未来
⾃然豊か
優しい先⽣が多い

       

中3-B⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-8
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球技⼤会があるところ
⾃然が多いから勉強しやすい
先⽣が親しみやすい
施設が綺麗
⾃然が豊か
先⽣が優しいから相談しやすい
先⽣との距離が近いので、勉強の質問やその他のことも気軽に相談できる。
校舎がきれい。先⽣⾯⽩い
今年⾏った⾃問⾃答は⾃分の好きなことを究められるし、いろんな知識もつくからいいと思った
⾏事の後に感想⽂を書いたりするのも作⽂能⼒が上がるからいいと思った
みんなが笑顔
設備が整っている
夏期講習や冬季講習などの任意で参加できるものがある
体育館などにエアコンがついている
先⽣にわからないところを聞いたらすぐに教えてくれる
勉強したい⼈的にはこれで良いんだろうなと思った。

       

中3-C⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-9
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進路指導や⾏事に⼒が⼊っている。
⾯談など、個⼈に対する時間が多い
先⽣⽅は⽣徒のことを考えてくれている。
知識の多い先⽣が多く、沢⼭助けてもらった
制服が可愛い
⽣徒と先⽣の距離が近く、気軽に話せるところ。
⾃分のクラスに限った話ではあるが、皆⼈が良い。
クラスによってそれぞれの個性があるところ、設備が綺麗なところ、⾏事が楽しい
先⽣の⾯倒⾒がいい
設備のレベルが⾼いところ。
校舎が綺麗で、トイレなどを安⼼して使える。
スクールバスが出ている。
制服が好き。
相談しやすい環境
先⽣と⽣徒の距離が近い。
清潔感がある。掃除が常になされている。窓が多くて開放がある。先⽣⽅が親⾝になって気にかけてくれる。

       

⾼3-1⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-10
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⾃主性があればなんでもできる。
⾃由に活動できる環境がある。
学校が綺麗。
設備施設が充実。⾏事が楽しい。先⽣がとても親⾝になって対応してくれる。
静かな場所にあるところ
なし
重りにしかならない⼩テスト

       

⾼3-2⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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特になし
施設が綺麗。
⽥舎で⾵情がある
⽥舎なのに物が充実している
⽥舎の持つ牧歌的な雰囲気
⽥舎特有の⾃然と⽣態系

       

⾼3-3⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-12
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進路の探求活動が充実している。
友達が出来やすい環境であると思う。
⾃習出来るところが多い。
施設がきれいに保たれているところ。
先⽣と⽣徒の距離が近い 相談しやすい
⾃習室がある
ラウンジ広い
⽂化祭楽しい
施設が綺麗
⽣徒の皆さん真⾯⽬に学業や⾏事に取り組んでいると思いました。
私に本気で向き合ってくれる仲間や先⽣たちがいること。
推薦に向けた⼿厚いサポートがあるところ。
先⽣たちと距離がちかい。

       

⾼3-4⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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希望の進路に向けてのサポート
数3の授業がわかりやすかった
先⽣が優しく根気強く勉強を教えてくれる。
学⾷が美味しい
ユーモアのある先⽣が多くて学校⽣活が楽しい￭
⼊試関連で⼿助けになるものが多い

       

⾼3-5⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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良い友に出会えた
頭髪検査ない
広い
担任が素晴らしい
⾃然が豊か
担任が素晴らしい
ケンティーが来た。横浜流星が来た。
真⾯⽬
空が綺麗
学習環境が充実しているところ
空気が綺麗
トイレが綺麗
体育館が涼しい。
トイレが綺麗、便器があたたかい。
先⽣が明るい挨拶をしてくれる⼈がほとんど。
進路室

       

⾼3-6⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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親しみやすい先⽣ばかりなので仲良くなれる！
⾃問⾃答教育を通して⾃分の道を広げたり深く掘り下げたりできる
環境が充実していてとても過ごしやすかった。
設備がいい
体育館が綺麗。

       

⾼3-7⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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中⼊⽣徒の仲はいい。
良い先⽣が多い
⼟地が広い
敷地が広い。
活動が活発なところ。
景⾊
まあまあ治安がいい
学⾷が美味しい。制服が可愛い。⽂化祭のクオリティが⾼い。
2コース便がある。
7号館、加古先⽣
穏やかな⼈が多い
⾏事が充実していて楽しい
制服は⾃分好みの組み合わせができる

       

⾼3-8⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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移動が楽
校則があるから意外と学校平和
のどか
設備が整っていること。
空気が美味しい
きれい
ルールやマナーや礼儀が充実してるとこ。
⼀⼈⼀⼈に対する受験準備がしっかりしていて安⼼して取り組むことが出来ました。ありがとうございます。

       

⾼3-9⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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とりあえず何に関してもよかった学校だと思います！
⾃然が豊かで過ごしやすい
⾃然が豊か
友⼈に恵まれた
部活の先⽣に恵まれた
きれい
⾏事のクオリティが⾼かった。
特にない
落ち着いてるところ。

       

⾼3-10⽣徒
Q29）あなたが思う、学校の良いところについて教えてください（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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楽しむことはいいものの常識をしっかりと理解してから⾏動する。
ない
⾳楽で最近の歌を歌う授業を是⾮とも⼊れてほしいです。
学⾷で中学⽣でも、お菓⼦を買っていいようにした⽅がいいと思います。
‧帰りのバスの本数を増やしてほしい
バトミントン部作って欲しい
特にない
特にないです
礼儀や思いやり
バスの時間を増やしてほしい

       

中1-A⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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ちょっとした悩み相談ボックスみたいなのが欲しい
授業がわかりにくい
スクールバスの運転が荒い。
ないと思う
￭男⼥がいつも別々で⾏動する事が多いところ
￭チャイムが鳴らないから授業がいつも伸びてしまうところ
なし
廊下⾛っている⼈がいる。
無いです。完璧でした

       

中1-B⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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特にありません
学⾷や売店で⼈気なメニューや商品が、すぐ売り切れる
余裕を持って登校できるように、バスに本数をもうちょっと増やしてほしい
掃除⽤具や備品の整備
課題提出にもう少しだけ厳しくした⽅がいいと思う
掃除⽤具がボロボロで壊れているものが多数。
⾼校⽣はお菓⼦が買えるのに中学⽣が買えない。
制服のリボンのつける部分が痛い 紐状にしてほしい  ⽬安箱の使う⽤途、場所がわからないもっと有効活
⽤してほしい
更⾐室が汚い机が仕舞われていて不便
⼤きさ
特にないです。
⽬安箱の使う⽤途、場所などがわからないもっと有効活⽤してほしい  制服のリボンのつける部分が痛い紐
状にしてほしい 
更⾐室が汚い机が仕舞われていて不便
2ルートバスが少ない
学⾷の⼈⼿が⾜りなそう
特にありません。
特になし
特にありません。

       

中1-C⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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プロジェクターを新しくして欲しい
学⾷のおじさんが怖すぎて利⽤したくてもしにくい
理科2の先⽣が理不尽すぎる
先⽣たちの意思疎通が少し遅くれていること
特になし
特にない
学⾷の⼤盛りが無くなったのが意味が分からない⼀部の⼈が残してるのにいきなり注意や呼びかけもなく対策
もせずにいきなり⼤盛りが⾷べれなくなったのはおかしい
特になし
学校の夏期講習の英検対策の授業や数学、国語の授業が休暇以外にもあったら嬉しい。

       

中2-A⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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バスの運転荒い
休み時間が10分しかないのに着替えて体育に間に合わせないといけない
学⾷のレパートリーが少ない
⾃動販売機を増やしてほしい
売店が⾼すぎる
校舎が古い
売店の値段が⾼いので安くして欲しい
学⾷のレパートリーを増やして欲しい
バスの便を増やして欲しい
学⾷の机が少ない
インスタに載せる画像を⽣徒に確認してから載せて欲しい
もっとおしゃれなカフェテリア、パーカーや上着の⾃由、校則が少し厳しい
券売機を増やしてもらえると助かります！それと⽂化祭など中学校でも楽しめるようにしてほしいです
着替えの時間が少ない(せめて15分くらいにして欲しい)
売店が⾼い
40分のバス乗れなかったら遅刻になること
⽣徒の⾔ったことを尊重してくれない(先⽣による
学⾷の⼤盛りの件
学⾷の職員を礼儀正しくするようにする

       

中2-B⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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全体的に⽣徒の⺠度が悪く感じる。また、⽣徒会活動の不透明さや、⽣徒会選挙での票数を公開しないなど⾮
合理的なことを⾏なっていること。このようなことをしていては⽣徒会活動、選挙に興味を持たず、学校を出
て社会に出れば国政などに関⼼を湧かなくなる可能性がある。そういった⽣徒主体と⾔っておきながら、⽣徒
会活動を活性化させない⾏いをするのはどういう事なのかと思う。
バスの台数を増やしてほしいです。
なし
特になし
治安改善
⾼校⽣の⺠度が甚だ悪い。
体育祭など盛り上がらない。前⽇に45分授業とかも知らされず当⽇にしらされてもこまる。
特にない。
学年の中、男⼥間の交流が少ない
学⾷⼤盛り禁⽌ ⾷べたい⼈が⾷べれる分だけ頼めばいい
先⽣たちが忘れっぽい
バスの台数を増やしてほしい

       

中2-C⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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‧⾼校との兼ね合いもあると思うけれど、4⽇間のテストは⻑いと思う。3⽇⽬あたりから⼿を抜きがちになっ
てしまうことがあった。
‧中⾼⼀貫校の⽣徒が多く受験するベネッセ学⼒推移調査以外にも、県や国の規模でやっている、公⽴中の⾼
校受験⽣も受けるような模試を受けたらいいと思う。全国的な⽴ち位置が分かれば、それが原動⼒にもモチ
ベーションにもなると思う。3年後の⼤学受験のことを⾒越して取り組んでみるのもいいと思う。
‧
⾼校⽣での修学旅⾏が少ない
中学⽣⽤の2ルートを作って欲しい。 最終下校の時間を遅めて欲しい。
体育館のエアコンの設備をさらに良くして欲しい。

       

中3-A⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧

2024年度 学校⽣活に関するアンケート（⽣徒） - 8. ⾃由意⾒結果⼀覧 8-26
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



せっかく、グランドなどが広いのに全学年などでのマラソン⼤会などやればいいのに全然やらないところ。
休みが多い。休みの時の課題を出して欲しい。
もう少し早く⾃問⾃答に取り掛かりたい。
学⾷の⼈が⾔い⽅が厳しい
全体的に汚い

       

中3-B⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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次の2点が
1.タイムスケジュールの管理の⽋如。
⾏事の⽇程がずれるたり分からなかったりするのはある程度は致し⽅ないものの、直前であまり知らされずに
ずらされるのは⾃⾝の仕事もある保護者に負担がかかる。
2.⽗⺟会
⽗⺟会内では、あらゆる物を巡って⼤⼈同⼠で浅ましいマウントの取り合い合戦と化し、さらに権⼒が欲しい
だけの⼈間が物事を適当に決定して影響⼒を伸ばそうとしている。
さらに⽗⺟会の⾏っていることにも問題がある。
例えば、昨年の松陵祭ではキッチンカーが初めて導⼊された。そもそも⽣徒が頑張って⾃分たちの作った物品
を販売する場であるはずの松陵祭において、サービス‧品質の⾯で⼤きく優っている外部からの店を導⼊する
のだろう。それは、⾃⼰の利潤追求を⽬的とする商売に⾦が流れていくことを意味する。それは果たして本当
に⽣徒‧⼆松学舎のためなのだろうか。
さらに⼀部は、アルコールを販売していると疑わせるような表⽰が⾒られた。なぜ未成年が多くいる学校とい
う場所でアルコールを販売しているような表⽰を⾏う店も⼊れるのは、未成年者の教育に悪影響を与えかねな
い。
さらにキッチンカーは、⼀部の保護者と関係のある者(親友‧親戚)が呼ばれたとも⾔われる。学校⾏事は保護
者と外部の利潤追求に利⽤されるようなものなのだろうか。
このような⽗⺟会が迷⾛している状態では、⽣徒‧学校‧先⽣⽅を⽀える役割を持つはずのその存在意義⾃体
を疑わざるを得ない。このような状態が⻑期的に続くことになると、⾦⽬的の暴⼒団などに⼊り浸れて必然的
に⼆松学舎は潰れるだろう。
中学⽣の乗る25分バスと35分バスに乗る⼈が40分バスに乗ってきて40分バスだけ⼈数が多すぎる状態になって
しまっているのでもっとちゃんとバスの時間を守ってほしい
25分バスや、35分バスに乗るはずの⽣徒が毎回40分バスに乗ってくる⼈がいる。すごく混んでいて、バスに乗
れなくて遅刻したこともあります。どうにかしてほしい。
校則を破っている⽣徒が多い
学⾷、売店に栄養があるものがほとんどない
⾃習スペースが⾜りない（⾃習したい⼈に対して机の数が⾜りない）
机が⼩さい（問題集とプリントでスペースが埋まってノートやルーズリーフなどが置けなくて勉強するのが難
しい）
授業時間が⻑くて集中できない（45分になればもっといろいろなことに時間が使える）
MLをなくしてバスの時間を遅くしてほしい（北総便や新柏便や我孫⼦便などのバスの時間が早い）
中学校の最終下校時刻を6時にしてほしい（部活や⾃習が1時間程度しかできない）
英語と数学を⽣徒に重点的に教えるべき（数学と英語は積み重ねだからできなくなったら挫折する⼈が多い）
⽣徒に今の社会を教えるべき（就職の時などで、学歴など⾒られた時にいいところに⾏ってないとどうなる
かっていうのを教えた⽅がいい）
GTECよりも英検を受けさせた⽅がいい（英検の⽅が受験の時に使えるから）
余分な規則が多い。(指定された靴下以外履いてはいけない、ブレザーを着る時はネクタイを付けてないとい
けない、など)。
論語、漢詩、⾃問⾃答、ML、グローバル、365ノートなどは完全に不要。時間が勿体無いと感じている⽣徒が
多くいる。
MLに関してはその分授業開始時刻を遅らせて⽣徒の睡眠時間を確保する⽅が有意義である。
勉強をしたい⽣徒は⾃ら進んで勉強をするので強制的に毎⽇勉強をさせようとする365ノートは不必要。勉強
に対しての熱意がない⽣徒はただ問題集の答えを写したり同じことを書いてなるべく早く終わらせようとする

       

中3-C⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。 1 / 2

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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だけの無駄なものなので特に必要性がない。
他学年と交流する機会が少ない。世界のグローバル化について学ぶ以前に校内のグローバル化を⽬指した⽅が
良い。
⾼圧的な態度を取る教師が多い。対等、公平性とは何かを学び直すべきである。
授業はわかりづらい上に、グループワークや話し合いを除いて全く楽しくない。わかりづらいのは仕⽅ないの
でせめて⾯⽩い授業をしようと⼼がけて欲しい。居眠りする⽣徒を叱る前にまず⾃らの授業を⾒返して欲し
い。
⾃分で対処出来ない問題があるとすぐに⽣徒の保護者を通して解決しようとする先⽣としてのポテンシャルが
低い教師が多い。
先⽣達の話がいちいち⻑い。必要以上に⻑い話は誰も聞いていません。話をわかりやすく簡潔にまとめるのが
本来あるべき先⽣達の姿です。
全体的に勉強、⾔われたことをそのままやること以外に⼤切なものを⾒失っている気がするので、もっと視野
を広げていって下さい。
1番の課題はこのアンケートが恐らく意味を成していない点です。
学⾷の⾷券機、Suicaなど電⼦マネーを使⽤できるようにすると良いと思います。

       

中3-C⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。 2 / 2

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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⼤学館の空調
⽣徒側の治安がよくない。
リュック
コース分けされてるから、クラスによって隔離されたり、同学年同⼠なのに距離があったりするのは個⼈的に
課題だと感じた。
学年の状況を把握できないので、なんか孤⽴した感じ。それがいいっていう⼈もいるだろうけど、、、
⽣徒の⾃主性向上
もう少し受験を意識した授業を、早いうちから⾏う必要があると思う(過去問演習、受験勉強法など)
部活動以外での、縦と横の繋がりがない。リュック⾃体がが重い。

       

⾼3-1⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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イベント事があまりない
スマホ禁⽌やカバンの指定など本当に必要なルールなのかと思うものがいくつかある。
保健室に⼗分な医療品がないこと
授業と先⽣の質
帰りの我孫⼦便バス

       

⾼3-2⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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時代に合わない校則が多い
⼤学体育館の冷暖房
合唱祭などの⾏事を増やせば学校⽣活がより楽しくなると思う。
⽥舎すぎる
イベントが少ない
でも講演会多すぎ
コーヒー⽤の⾃販機を勝⼿に⽚付ける

       

⾼3-3⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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エレベーターを増やして欲しい（階段が多く、怪我をした⽣徒に⾝体的な負担がかかるから。）
進学クラスの⽣徒間のトラブルが多すぎると思います。
⼩テスト多い多すぎる
模試多い
朝の柏便のバス停が遠い
⽂化祭はスマホを使わせて欲しかった
少し校則が厳しめなのかなとおもう。例えば、指定のリュックや靴。
その割には校則を破っている⽣徒に教師が厳しく注意する雰囲気ではないので、ちゃんと守っている⽣徒がど
んどん減ってしまうのではないだろうかと思ったりもする。
進路の話の際に⼈気な⼤学の紹介とかもあれば、結構⾏きたいなと⽬指す⼈が多くなると思う
学校⾏事の盛り上がりが低い
⾏事だけに限らず全体的にルールが厳しすぎる
嫌がらせ、いじめがある

       

⾼3-4⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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無駄を省く
定期テストは範囲内の基礎･標準･応⽤の確認テストレベルで統⼀する
理由 いきなり簡単になったり、難しくなったりしたらどこの単元が苦⼿かわからなくなるから
⾏事が少ない
バックが⼤きい
売店や⾷堂の品揃えやラインナップが不⼗分に感じた
⾏事のタイミングと回数が悪い

       

⾼3-5⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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良い先⽣は本当に素晴らしい⽅が多く、楽しいのですが、中には⼀⽅的に相⼿の意⾒を全く聞かず、怒った上
で⾃分が正しいことをしたと思い込み、⽣徒が更⽣したと信じている⽅もいらっしゃいます。相⼿が⾔い訳を
している時にも⾔葉を⼊れてくるため⾮常に⾟く(考え⽅そのものを否定されたこともありました)、その後も
「頑張れ」という⾔葉しかなく、⽣徒の⼈⽣に関わっているにもかかわらずほとんどそれだけで、先⽣以前に
⼈としてどうなのかと感じる⽅もいました。
クラスがある校舎から学⾷がある⼀号館に⾏く際に⾬が降ると濡れてしまうため、屋根があると嬉しいです。
また、階段を登るのが⼤変な校舎が多いので、⽣徒がエレベーターを利⽤できるようにして頂きたいです。
報連相ができてない
かばんださい靴下弱いプールない
カバンダサい
靴下もろい
新札と新五百円が対応してない
かばんださい
プールがない
学費が⾼い
新札と新500円⽟が対応してない
カバンがダサい
学費が⾼いです。⽗⺟の会での交流費⽤は任意で良い。従来の慣習に則った指導をするのはいいと思うが、現
代社会に合わせた指導⽅法や校則に変えていく、柔軟な考えを持つべきだ。卒業時にタブレット買取可にして
欲しい。
バス増やす
コウソクキビシイ
近くが坂道
学費が⾼い、校則が厳しい
コースによって先⽣が違いすぎる
⼤学棟の4階が⼤変。
中学⽣が先に⾷堂を使うので、メニューが少ないときがある。
⾏事のときはスマホ使えて良いと思う
携帯を使えるようにして欲しい

       

⾼3-6⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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学⾷のメニューの種類を5年前の量に戻した⽅が良い
特になし。
問題隠す
スマホ使⽤
最寄り駅からスクールバスがあるとはいえ遠い。

       

⾼3-7⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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バスの混雑率が異常。
先⽣の改善
校則を変える
⾦の使い⽅
校則が厳しい。
学校の⽇程を組むのが下⼿。例)テスト終わりに模試があるなど。
明⽂化。
学⾷が中学⽣優先のため、⼈気メニューが売り切れていることが多い。
教師の平均年齢が⾼い
真⾯⽬すぎる。男⼥仲が悪い。平気で⼈が嫌な気持ちになる事をストーリーで流すような幼稚な⼈がいる事。
進学の扱いが悪い。
2コース便の出発時間を考えてほしい
リュックが指定であり、かつ⼤きい。
スマートフォンの使⽤ができないため、思い出を写真として残したり、⽂化祭などの⾏事で連絡⼿段がないた
め不便。

       

⾼3-8⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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運動能⼒
部活に対しての意識
⼥⼦の校則の⽢さ
男⼦の⾝だしなみが不清潔、ダサい
もっとまともに予算を使ってほしい。
本当に学校のお⾦を使ってまでやることかと思うようなことが多い。
先⽣によって話す規則が異なっていたり、校則に掲載されていない規則を話している先⽣もいるので改めて確
認する必要があると思いました。（シャツの袖まくり等）

       

⾼3-9⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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ないです！
あと少しで卒業のため、特別な思い出を作って欲しかった
先⽣同⼠のコミュニケーションが不⾜している部分があると三年間を通じて感じる機会があった。
また、先⽣間で⾏事の時の熱量に差があるため、担任の当たり外れで⼀年間が決まってしまう感がある。
もう少し、⽣徒の熱意に乗っかってほしい。
特になし

       

⾼3-10⽣徒
Q30）あなたが思う、本校の課題があれば教えてください。（任意回答）への回答（⾃由記述）です。

1 2 3 4 5 6 7 8
8. ⾃由意⾒結果⼀覧
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